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A közigazgatási bíróság - hír szerint - 
megsemmisítette Hegymegí Kiss Pál 

és társainak városi mandátumát
A bíróság döntéséről még nem érkezett értesítés Debrecenbe 

Magoss György polgármester és Hegymegí Kiss Pál nyilatkoztak 
az ellenzéki városatyák mandátumának állítólagos megsemmisítéséről

Debrecen város törvényhatósági 
bizottsága — mint ismeretes — a 
múlt év decemberéig nem volt tel­
jes, mert az elköltözött, lemondott 
és időközben elhalt törvényható­
sági bizottsági tagok helyére már 
évek óta nem választottak ujjakat 
igy a város parlamentjében 25 bi­
zottsági taggal volt kevesebb. — A 
több oldalról elhangzott sürgetés 
után aztán a város a múlt év de­
cemberében elrendelte a kiegészítő 
választást. A városatya választáso­
kat megelőzően a város a külsősé­
gek körzeti beosztásánál bizonyos 
módosításokat eszközölt.

December derekán meg is tartot­
ták a választásokat s az újonnan 
megválasztott városatyák többsége 
Hegymegi Kiss Pál táborából ke­
rült ki.

A választások eredményét vá­
rosszerte kedvezőtlen hangulattal 
fogadták, sőt Bakóczy Gábor tör­
vényhatósági bizottsági tag Hegy­
megi Kiss Pál és társainak tör­
vényhatósági bizottsági tageá tör­
tént megválasztását a kerületi be­
osztásoknál történt formai tévedé­
sek alapján megfelebbezte a kiró- I 
igazgatási bírósághoz. Bakóczy Gá j 
bor felebbezésével egyetértett a tör

vényhatósági bizottság csaknem va , 
lamennyi tagjai.

Dr Magoss György polgármester 
még januárban fölterjesztette a dr 
Hegymegi Kiss Pál és társainak 
megválasztására vonatkozó vitákat 
és a felebbezést a közigazgatási bí­
rósághoz.

A felebbezés ügyéről aztán egé­
szen a legutóbbi napokig nem érke 
zett hir Debrecenbe. — Tegnap az 
a hir terejedt el a városban, hogy 
Bakóczy Gábor és társainak feleb­
bezésével csütörtökön foglalkozott 
Budapesten a közigazgatási bíró­
ság és a kerületi beosztásoknál be­
csúszott formahibák következtében 
megsemmisítette mindazon Hegy­
megi Kiss Pál pártjához tartozó 
városatyák megválasztását, akik a 
múlt év decemberében kerültek be 
a város parlamentjébe.

A hir valódiságára vonatkozólag 
megkérdeztük dr Magoss György 
polgármestert, aki a következőket 
mondta:

— A városhoz még egyáltalában 
semmiféle értesítés sem érkezett le 
arra vonatkozóalg, hogy a közigaz 
gatási bíróság megsemmisítette vol 
na Hegymeci Kiss Pál és társai­
nak törvényhatósági bizottsági ta­
gokká történt megválasztását. Én

erről még magánúton sem értesül­
tem. Sőt Hadházy Zsigmond főis­
pán úrral a délelőtt folyamán be­
széltem is. Ö sem tudott erről a 
közigazgatási bírósági ítéletről.

Munkatársunk ezután fölkereste 
Hegymegi Kiss Pált a Független­
ségi Körben és megkérdezte tőle, 
bogy mi igaz a hírből.

— Én még semmit sem tudok ar­
ról, hogy a közigazgatási bíróság 
megsemmisítette volna az én és a 
velem egy párton lévő városatyák 
mandátumát. Amennyiben megtör­
tént, ngy különösnek tartom a köz- 
igazgatási bíróság ítéletét, hiszen 
az állítólagos megsemmisítésre 
szolgáló alapnak nem én vagyok az 
oka, mert az uj kerületi beosztások 
létesítésébe és kijelölésébe sem én 
sem pártom egyáltalán nem folyt 
bele.

Ezidőszerint még nem tudni, — 
hogy mi igaz a hírből. U.gy hisszük 
a közigazgatási Ítéletét hamaro­
san megküldik az érdekelteknek, s 
akkor megtudjuk, hogy az elmúlt 
félévben tartott városi közgyűlé­
sek működését obstrukeiójukkal 
erősen akadályozó Hegymegi párt 
továbbra is bent maradhat-e a vá­
rosi tövényh a tóságba.

A veiésjelentés debreceni viszonylatban
A debreceni terméseredmények megfelelnek az országos átlagnak — Ha rövidesen

nem esik, a kapások teljesen tönkre mennek
A főldmiveslésügyi miniszternek 

szombaton kiadott vetésjelentésének a 
hatása alatt, országszerte általános az 
öröm, a megelégedettség. Szűk esz­
tendők után végre megint bőven ontja 
áldását a magyar rög. dúsan kamato­
zik a szántó vető egy évi verejtéke, 
gondja, aggodalma, legalább is a vetés 
jelentés becslés adatai ezt mutatják.

Semmi okunk sines ezeknek az 
adatoknak biztosságát, hozzávetőleges 
pontosságát kétségbevonni, mert azok 
az úgynevezett gazdasági tudósító*, 
akik ért az adatokat szerte az ország­

ból beküldik, hátuk mögött hosszú 
évek gazdasági tapasztalataival inkább 
mindig pesszimisztikusan tartózkodva 
tvecsülnek, úgyhogy n becslés legfeljcb 
kevesebbet mondhat, de többet soha. 
A földmivelésügyi minisztériumban 
ahová ezek az adatok összefutnak, ki­
számítják most, még egyenlőre becslés 
útján az egyes növénytermelési ágak 
országos terméshozam, átlagát, a be­
vetett területek és a várható « rvdménv 
becslési adataiból Adatok közül a be­
vetett területek összege természetesen 
pozitívum. — mig a terméseredni

nyék a cséplés befejeztéig csak hvpo- 
tetikus adatoknak számíthatók. — A 
cséplések befejeztével majd aztán ezek 
az adatok is realizálódnak, s velük 
együtt természetesen az átlag ered­
mények és az össztermés mennyisége.

Ez az ..átlag eredmény" egy katasz.t- 
rális hold terméshozamára van vonat­
koztatva. A fentemlitett v--lésjelentés 
szerint Magyarország ez é'i búza ter­
més átlaga 8 29 métermázsa. Tér 
mészelesen ez nem jelenti azt, hogy az 
-írszág minden egyes búzatermő ka- 

»trális holdján cirka 8.30 ke. búza

termett. Varrnak helyek, ne menjünk 
messzire, a debreceni halárban is, 
ahol bizony ötmázsát sem haladja meg 
a termés átlag. A rozs jelentési átlaga 
például 6.58 min. tehát több mint hat 
és fél mázsa. Mégis tudnék községeket 
megjelölni Hajdmnegyében is, de főleg 
a Nyírségen, ahol nagyon kellemes 
meglepetés lesz a 3 mázsás átlag. Ez­
zel ellentétben vannak aztán olyan 
vidékek, uradalmak, ahol az átlag­
termés búzából 13—14, rozsból 8—19 
mázsa körül jár. Ezekből a szélső­
ségekből adódik ki aztán az országos 
átlag.

A búzatermés 830 kilós állaga ma­
gán, esetleg uradalmi viszonylatban 
közepes termésnek felel meg. Országos 
szempontokat véve figyelembe azon­
ban, ha *nem i:s rekord, de nagyon jő 
eredmény épen a fent említett szélső­
ségek miatt. A gyenge föld, a rossz 
vagy tehetségtelen gazda sajnos jóval 
több, mint a bőven termő humusz és 
a fáradságtól vissza nem riadó gazda. 
Egyes v’dékeken pláne hiába a jó 
föld, hiába a jó akarat, a hozzáértés, 
a kiszámíthatatlan időjárás sokszor 
nem várja meg a kaszát, learatja még 
csirájában a szép reményekre jogosító 
vetést, Eper. ezért mondhatjuk az idei 
termésátlagot nagyon jónak, mert ha 
voltak is valahol gyenge eredmények, 
a másik oldalon viszont rekord hoza­
mot produkáltak, ami kiegyenlítette a 
kü’önbözefek szélsőségét. Ha pedig 
egyik oldalon sem voltak kilengések, 
úgy annál jobb.

Ha az elmondottak alapján Deh 
récén helyzetét nézzük, azt tapasztal­
juk, hogy Debrecen sem a rekord ter­
mésnek, sem a szomorúan minimális 
eredmények zónáját nem érinti. Van 
nak gazdák, akiknek egyáltalában 
nem elégítik ki várakozásukat a ter­
més, mig mások jóval várakozáson 
felül aratnak. Azonban úgy az egyik, 
mint a másik csoport ezt az ered 
ményt nem merte volna remélni, — 
mondjuk februárban, mikor a hó nél­
küli rettenetes fagyok szemmel látható 
lag húzták ki a vetést a földből.

Annyit mindenesetre leszögezhetünk, 
hegy Debrecen határában meglesz az 
országos átlag a búzából — való­
színűleg általában c. négy fő kalá­
szosból.

Ami a kapásokat illeti, itt már nem 
ilyen kedvező a helyzet.

A debreceni tengeritáblák a legszebb 
reményekre jogosítottak, de a rettenő 
tes szárazság folytán ma már ott tar­
tunk, hogy még egy pár napon ix-liil 
nem lesz jó kiadós eső, ugv a kapások 
általában teljesen tönkre mennek, már 
igy is rengeteg kár és fejlődési vissza­
esés mutatkozik. A hüvelyeseknél ha­
sonló a helyzet, csak végig kell m-’nni 
a debreceni zöldség piacon, azonnal 
feltűnik, hogy pld. az előző évek mér 
téklelen zöldbab kínálata nincs meg. 
sőt szinte hiány észlelhető.

A dohánytermelő* szintén nvu«
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hilan türelmetlenséggel várják az esőt. 
mert a szárazság a dohánynál nem­
csak a mennyiséget, de a minőségei is 
károsan befolyásolja. A gyümölcs 
term s nem kielégítő. Erről már biz­
tosabbat lehet mondani, habár ennek 
nem éppen a szárazsás az oka.

\ szőllők nagyon szépen mutatnak 
•s jól fejlődnek, már tudniillik ott, 
ahol egyáltalán- megmaradtak a szől­
ők — le nem szüretelték a májusi 
fagyos sütetitek.

Hogy a takarmány viszonyok nem 
gérnek semmi jót. az nem szorul bö- 
ebb magyarázatra. Nehéz tél elé néz­

nek a debreceni állattartó gazdák.
Az általános gazdasági helyzet azon­

ban mégis jobb. mint a tavalyi ara­
táskor.

A mezőgazdaság' termények ára, 
habár messze ran is a kívánatos ní­
vótól. mégis valami javulás itt is érez­
hető.

A föld megadta a magáét, most az- 
tán más tényezőkön mu'.ik (adó. pénz­
ügyminiszter) . hogy a nehéz időket lá- 
I ott debreceni gazdaközönség egy kissé 
! ívugodtabban vehessen lélegzetet a 
majdnem sorozatossá váló rossz gaz­
dasági esztendők nyomasztó levegője 
után.

!Va»y Géza elutazóit 
a hágai sakkversenvre

Szombaton július 21-én vette kéz 
delét a hágai sakkolimpiász, mely 
a tervek szerint augusztus 6-ig 
tog tartani. A világ összes sakk­
bajnokai összejöttek ismét és el­
mentek a magyarok is Bartos^csa­
patkapitány vezetésével. Dr Nagy 
Géza, dr Vajda Árpád. Steiner 
Endre, Havasi Kornél, és mint tar­
talék ■. dr Szabó képviselik a ma­
gyar színeket.

A múlt évben a londoni sakk- 
olimpiászon fényes győzelmet arat­
tunk, s ebben az évben Hágában az 
egyéni és csapat amatőr világbaj­
nokságot akarjuk magunkhoz ra­
gadni. Kisérjv szerencse a nagy­
szerű vállalkozást.

Dr Nagy Géza debreceni egyete­
mi magántanár csütörtökön uta­
zott el a feleségével együtt Hágá­
ba, nagy érdeklődéssel kisérjük út­
ját, s hisszük hogy az idén is gya- 
apiíani fogja szereplésével érde­

mei sokaságát, s ezzel nemcsak a 
magyaroknak, de nekünk debre­
cenieknek is hírnevet szerez.

tetfMEisMi 1928. július 23

Őrizetbe vették 
a Singer és Wolf mer lapkiadó 

vállalat házitolvajait
A két raktáritok" hosszabb 1 dt,n át 4 -) ezer pewgfő 

értékű könyvet és nyomópapírt lopott el

Budapest, július 22. A Singer és 
Wolfner lapkiadóvállalat rt. pár 
nappal ezelőtt nagyszabású házi 
tolvaj Iá sra jött rá. A raktár felül­
vizsgálatakor megállapítást nyert, 
hogy több ezer saját kiadású 
könyve és 20 méter mázsa finom 
nyomdapapir tűnt el a vállalat 
raktárából.

A budapesti rendőrség a felje­
lent és folytán nagy éréi Ível vezet­
te be a házi tolva jlás ügyében a 
nyomozást. Ennek eredménye lett, 
hogy vasárnap délelőtt a rendőr­

ség őrizetbe vette a cég két raktár- 
nokát, Kovalter Józsefet és Fehér 
Pataki Gyulát.

Kihallgatásuk során előbb taga­
dásban voltak, de később a terhelő 
bizonyítékok elébetávasuk után — 
részletes beismerő vallomást tettek.

Elmondották, hogy hosszú idő 
óta közösen, összejátszva folytat­
tál,- a. lopásokat. A vállalat raktár­
helyiségéből mintegy 40 ezer pen- 
gő értékű könyvvet és nyomópa­
pírt ketten lopkodták el.hogy vasarnap ncteioir a renuui- pin neuen lopnom»«, ci.
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Tíiz a budapesti
Szent István kórházban

Budapest, július 22. Vasárnap 
hajnalban negyed 3 órakor a Szent 
István kórházból telefonon értesí­
tették a központi tűzoltóságot, 
hogy a kórház egyik melléképüle­
tében tűz ütött ki. A tűzoltóság 6 
kocsival és szerelvénnyel robogott 
ki a Szent István kórházba, ahol 
akkor már a mosókonyha épülete 
teljesen lángokban állott.

A tűz az első pillanatokban ve­
szélyesnek látszott, mert a mosó- 
<xxxxxxxxxxxxxxyxtof«xKXXxxxxx)orax>Díxxxxx?ooocKXXXXX?coorx.

Leverték a líssatmtil forradalmat
A köztársaságiak ágyutüz alá fogták 

a SeUázadt katonákat

konyha közel fekszik a kórtermek­
hez és igy félő volt, hogy a lángok 
átscáphatnak a főépületbe.

A tűzoltósággal egyetemben több 
rendőrszakasz is kiszállott a hely­
színre. A tűzoltóság megérkezése 
után azonnal munkába kezdett s 
rövid megfeszített küzdelem után 
sikerült a tüzet lokalizálni. A kór­
ház hatalmas mosókonyhaépülete 
azonban a tűz martalékává lett.

Budapest, július 22. A Lissza­
bonban kitört forradalommal kap­
csolatosan vasárnap a következő 
jelentés érkezett :

Egy ezred Gonzaíves százados 
vezetése alatt megtámadta a köz- 
társasági szabadosok csapatát, -~ 
több tisztet felkoncoltak és szá­
mos szabadost gyilkoltak le.

A köztársasági zabadosok ké­

sőbb erősítést kaptak s ágyutii/, 
alá fogták a fellázadt katonaságot. 
Ennek során több mint 30 katona 
halt meg az összecsapás helyszínén 
a többiek pedig megadták magu­
kat. részben pedig elmenekültek.

Újabb lázadás nem történt a va-
Í’ sárnapi napon s az éjszakai jelen 

tések szerint általános csend volt 
az esti órákban.

Hadházy Dezső hétfőn 
ment el Amsterdamban

A 7 Országos Testnevelési Tanács 
megengedte, illetve hozzájárult ahhoz, 
hogy Hadházy Dezső 1 estnevelési ta­
nár. a Debreceni Egyetemi Afétikai 
Club kiváló atlétája is k'mehessen 
Amsterdamba.

Mint értesülünk. Hadházy Dez.ső hét 
tőn indul el az ainstcrdami útra. azt 
azonban.' tnég nem tehet tudni, hogy ö 
jx fog-e indulni az olimpiádon és ha 
fog. — akkor mely'k versenyen indul. 
Va]ó színű azonban, hogy a kitűnő at­
léta. aki egyébként több versenyszak­
mában elsőrangú eredményt szokott 
produkálni. Amsterdamban nem vesz 
aktiv részt a versenyeken, hanem sport 
zempontbó’ log ott tanulmányt végez­

ni és ismeret eil gyarapítani. 
c?or)rxxiofrxxx%x:^:y'Xirgxxxxy

Lapunk zártakor érkezett
eredmények

vyT V E—Narjjjlcálló i XSE. Bu- 
I álságos mérkőzés. 1:1 (1:0.)

XyKlSE—Ungvári SK 1:1 (1:1. 
iiemzelkiázt mérkőzés.

A köztársasági zabadosok az esti oraKü<ui.
<xxx>ooooocxxxx>ooocxxxxxxxxx)oooc<x)ooo<xx)oocxxxxxxxxxxxx>

A debreceni kertészek 1930-ra kertészei! 
virágkiállítást ierveznek a Nagyerdőn

A Po-gfárí. Lövölde és a mutatványos sáírak köt­
ni vekén helyeznék el a kiál itásí paVillonokat

Debrecenben még néhány évvel 
ezelőtt nagyon alacsony fokon ál­
lott a kertészet, a fatenyésztés, de 
különösen n virágtenyésztés. — A 
nagyerdei és a Böszörményi-úti vá 
vosi kertészet létesítése óta azon- 
ban mindig nagyobb lendületnek 
indul a kertészkedés, ami a város 
külső képén is mindig jobban kife­
jezésre jut. Pohl Ferenc városi fő- 
kertész. aki a háború alatt ínég 
"yakorl ót érnek használt böszörmé­
nyi úti 36 holdas földterületen -- 
minta faiskolát és gyönyörű virág­
ként gazdaságot teremtett, sokat 
fáradozott a város kertészeti kul­
túrájának fejlődése érdekében, atm 
teljes sikerrel járt.

Most már aztán nemcsak a. vá­
rosi kertészetben, hanem a magán- 
kertészetekben is igen jelentős kert 
művelést, fa- és virágtenyésztést 
űznek. Epén ezért a debreceni ker­
tészek most azt tervezik, hogy a 
város kertészeti kultúrájának be­
mutatására 1930-ban hatalmas mé­

retű nemzetközi kertészeti kiállí­
tást rendeznek Debrecenben,

A kiállítás, amely az egész or­
szágnak és elsősorban Debrecen 
óriási idegenforgalmat jelentene, 
azért nem lehet előbb megrendezni 
mert ehhez szükséges, hogy a 
Nagyerdő jobboldali része, a me 
lyik'a Polgári Lövölde és a. mutat 
ványos sátrak környékén terül el. 
parkírozva legyen. Ez lenne ugyan 
is a kiállítási terület. Az összes 
meghívott nagy európai virág­
tenyésztők kiál Któpavillonok;-1 
építenek és itt halmoznák fel a sok 
értékes és gyönyörű anyagot.

A kiállításon természetesen részt 
vennének az összes nagymagyaror 
szági kertészek és elsősorban a 
debreceni kertészetek. A Nagyerdő 
ezen részének a parkírozását jövő­
re már meg is csinálják s így sem­
mi akadálya sem lesz 1930-ra ter­
vezeti kertészeti kiállítás megren 
dezó-sénck,

Újabb borzalmas kéjgyil- 
tcosságf Visegrád melleit

Budapest, julius 22. Vasárnap 
délután Visegrád mellett kettős 
kéjgyilkosságot fedeztek fel a járó 
kelők.

Két borzalmasan összeszurkált 
női holttestre bukkantak rá a vá­
ros határában a kirándulók. Az ál­
dozatok 18 év körüli fiatal lányok.
A felfedezés után azonnal értesítőt 
ték csendőröket, akik a jelentés 
után nyomban be vezeték a nyomé 
zást.

A megindult, nyomozás kétségte­
lenül megállapította, hogy kéjgyil­
kosság történt. A bestiális gyilko­
sok vagy a gyilkosság előtt, vagy 
utána hajtották végre merényletü­
ket. A kéjgyilkosságot a leányok 
fekvő helyzetéből állapították meg 

A holttestek személyazonosságát 
még nem sikerült megállapítani, 
weooeooeoeaoooonixwe»»«»«*

Gyalog
ment Amsterdamba 

egy magyar Hu
Budapest, julius ?;>. Érdekes, hogs 

az olimpiai versenyek az idén milyen 
ní-gy érdeklődést váltottak ki a Sport- 
kedvelők körében. Ennek egy érdekes 
esete az is, hogy Budapestről az 
amsterdami olimpiai versenyekre gya­
log tette meg az illat egy Fekete Béla 
nevti 16 éves kereskedő-segéd.

A fiú februárban indult cl Budapest 
! öl, kellőleg felszerelve magát azzal, 
hogy a júliusi amtesrdami versenyekre 
Amsterdamba érkezzen.

A több mint ölhóuapi gyaloglás után 
mostani Amsterdamból érkezett jelen­
tés szerint egy héttel a versenyek előtt 
a városba megérkezett.

A MAC nyetlc 
Csur*»ay-ísijal

Vasárnap délután sportkörökben 
igen nagy érdeklődés nyilvánult meg 
a MAC. vándordíjas ifjúsági versenyén 
amelyen a Csurgai díj sorsa dőlt el. *i 
MAC elsőrangú ifjúsági gárdájának i 
legerősebb ellenfele elsősorban az MTK 
és a szegedi TEAC volt.

\ Csurgai díjat erős küzdelem után 
a MAC ifjúsági atlétái nyerték. 21 
ponttal az MTK atlétái előtt.

A verseny általában nem hozoll 
úgynevezett nagy eredményeket. Egy i 
len kiemelkedő száma volt az egyik 
fiatal MAC atlétának távolugrása, ak 
négy méter nyolcvan cintimétcr távot 
ugrott és ezzel ríj országos ifjúsági r» 
kordot állított fel.
ycr, •f?nr%yx»^>'xmcöQOO<xxxioo

Debreceni Izraelita Hitközségtől. 
735/928,

SeiffilálSÍÉSi üliBIÉBj.
A Debreceni statnstpro izr. hit­

község pályázatot hirdet, a Hat 
van neon 6. sz. ház bontási mun­
káinak vállalat beadására.

Ajánlati űrlapok és vállalati, fel­
tételek Sajó István műépítész úr 
irodájában (Verbőezi noca 4.) díj­
talanul kaphatók minden hétköz 
napokon délelőtt 9 és 1 óra között.

Ajánlatok azonban a Debreceni 
izr. hitközség irodájában Józ-ef 
kir. herceg ucca 26. sz. alatt nyűi 
tandók l>e a hivatalos órák alatt 
délelőtt 0-től 1-ig.

Benyújtási határidő 1928 július 
30., hétfő déli 12 óra. Később érke­
zett, ajánlatok nem vétetnek figyv 
lembe.

Debrecen. 1928 július 22,
AZ ELNÖKSÉG.

Wr ,i
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Tudósokból és szakértőkből 
ötös bizottságot alakítanak a debreceni 

fövészkert részletes terveinek elkészítésére
A botanikas-ltert létesítésének költségeit már föl­
vették a költségevei sbe. — A munkálatokat csak 

tavasszal kezdik meg
A nagyerdei egyetemi telepen, 

* központi épület mögött 30 holdas 
területen létesítendő egyetemi bo- 
t cinikus kert ügyében folytatott 
társ válások, már általánosságban 
megállapodtak a fövészkert tervére 
vonatkozólag. A kultuszminiszter 
a legnagyobb készséggel magáévá 
tette a debreceni egyetemi tanács­
nak álláspontját, bogy éppen Deb­
recenben nem lebet tovább késle­
kedni a fövészkert létesítésével, — 
ahol a botanizálás talán sokkal ré­
gebbi, mint az ország bármelyik 
más városában.

A város is teljes egészében tiszta 
ban vau a fövészkert létesítésének 
nagy jelentőségével, amely egész 
Tiszántúl növényvilágának tudo­
mányos megismerésére óriási je­
lentősé gö volna s épen ezért a leg­
te! iesehben támogatja nemcsak er­
kölcsileg, hanem anyagilag a bota­
nikus kert létesítésére irányuló 
törekvéseket.

Legutóbb a kultuszminiszter kéz 
deményezésére megalakították azt 
a tudósokból és gyakorlati szakér­
tőkből álló ötös bizottságot, amely" 
nek feladata a legapróbb részlet­
tervek kidolgozása és botanikus 
kert létesítése. Az ötös bizottság­
nak azonban eddig még csak négy 
tagja van. az ötödik tag ugyanis 
az a professzor lesz, akit majd ki­
neveznek a debreceni egyetem nö­
vénytani tanszékére.

A bizottságnak jelenleg dr. Vér- 
zár Frigyes élettanprofesszor, — 
Schneider Ferenc, a budapesti fű- 
vészkert igazgatója, frrecusz Béla 
budapesti professzor és Rericli Bé­
la építész a tagjai. Re rich fogja a 
a fövészkert üvegágyait tervezni. 
A bizottság már meg is kezdi mű­
ködését. A kert építési munkálatai­
ra szükséges összeget már beillesz­
tették ugyan a költségvetésbe, de 
valószínűleg a munkálatokat csali 
a jövő tavasszal kezdik meg.

4 milliárdos csaló debreceni földbirtokos 
Brazíliából levélben megnyugtatja feljelentői?,

hogy megkapják pénzüket
Satt-Pao^óbam telepedett, meg és ul életet kezdett. 
A magával v* I pénzt rövid idő alatt meg akarja

sokszorozni
Pár héttel ezelőtt, nemcsak 

Hajdú- es Szabolcs megyében, ha­
nem az egész országban óriási fel­
tűnést keltett az a sok milliárdos 
csalás, amelyet Meizler Zoltán 
nyíregyházi földbirtokos követett 
el. A nagy befolyással bíró és a 
magas körökbe is bejáratos szabol­
csi földbirtokos ugyanis a tiszán­
túli gazdáktól körülbelül 2000 ser­
tést vásárolt össze váltóra igen 
magas árak mellett hizlalásra s 
azután a tét.énvi, debreceni és kő­
bányai saját hizlaldáiban tartott 
disznókat eladta a diósgyőri vas­
gyárnak. A rengeteg sertésre kész­
pénzben 250,000 pengő előleget vett 
fel. Az állatokat azonban nem ad­
ta át a vasgyárnak, hanem a deb­
receni és más vásárpénztárnál he­
lyezte el és értük 60 százalékát köl­
esemképpen vette fel. I ~~
-v-y !f>oryjgXXXXX>XX%XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX)

Ezeknek az óriási összegeknek a 
birtokában aztán Berlinen, Ham­
burgon keresztül a Hamburg Lien- 
hajóstársaság hajóján átszökött 
Amerikába.

A napokban hozzátartozóinak le­
velet írt Brazília Atlanti óceáni ki 
kötővárosából San-Pavlóból. — A 
hosszú utat megtett levélben nyí­
regyházi rokonainak megírja, — 
hogy San-Pavlóban telepedett meg 
és teljesen új életet kezd. Arra ké­
ri rokonait, hogy nuygtassák meg 
a hitelezőket, hogy rövidesen meg­
téríti mindenkinek az okozott kárt. 
A magával vitt pénzzel ugyanis 
olyan jó üzleti alkalmak kínálkoz­
nak, amelyekkel pénzét hamarosan 
meg fogja sokszorozni s akkor első 
dolga lesz 150 feljelentőjének a kö­
vetelését kielégíteni.

A spekuláció mmdeot elkövet, 
hogy leszorítsa az uj gabona árát
Hamis hírek el terjesztenek a termés na^vsá^áról 

Az üdén tíz százalékkal több földet vetettek be
gabonával

Az aratás, amely három héttel 
emlőt.- kezdődött, már csaknem az 

rész Tiszántúlon wgetert. Csak 
egyes nagyobb gazdaságokban van 
még bátra egy-hét. napi munka. Az 
első héten még egyáltalában nem 
bizonyult károsnak a száraz meleg, 
a második héten azonban rendkí­
vül sokat szenvedtek az aratómnn-
l.-.siok s borzalmas bőségtől és sok 
\ csződséget okozott, annak a meg - 
. ad ál y ozása is, hogy a magclhnt- 
] is nagyobb legyen, mint rendes 
körülmények között.

De a Tiszántúl legnagyobb ré­
szén már túl vannak az aratáson 
s javában folyik a behordás és a 
csépiéi. A termésre vonatkozólag 
a már több alkalommal nyilvános­
ságra hozott jelentésekből megálla­
pítható, hogy mennyiségileg na­
gyobb, mint az elmúlt évben. De ez 
onnan van. hogy körülbelül 10 szá­
zalékkal nagyobb területet vetet­
tek be gabonával, mint az előző 
években.

A termés minőségileg egyébként 
jó közepes. Eeves vidékeken a gaz­

—

«

Á'zrer*

Enrilo
a családok legol­
csóbb ita'a, s ezért 
nem szabad hiányoz­
nia egyetlen háztar­
tásból sem.

Főzéshez kész, 
megőröini nem kell, 
használati utas tás 
minden csomagon.

Kapható minden 
fűszer- és gyarmat- 
árukereskedésben.

Kizárólagosan gyár! a:

Frt> lílÜt M 8!.
Budapest,

Nagykanizsa,
Mosonszantjánes.

dák az idén nagy szerencsével kí­
sérleteztek a kapált gabonával. — 
Halason például a gazdáknak egy- 
egy helyen holdanként 17 mázsát 
is hozott a kapált, búza. Ennél 
azonban kalkulációba kell venni a 
költségesebb megmunkálást. Ezen­
kívül igen szépen hoztak a Nádud­
var határában levő úgynevezett, 
falvai földek is, ahol az elmúlt 
években igen gyenge termés mutat 
kozott.

A betakarítással egyidejűleg ter­
mészetszerűleg megindult a speku­
láció is. Az uj búza árát a gabona- 
sepkulánsoknak sikerült az aratás 
előtti 30—31 pengős árról leszoríta­
ni a 25 pengősre, hogy ezen az 
alacsony áron összevásárolhassa­
nak minden gabonát, de ha a spe­
kuláció további manőverei is be-

A gabonaüzérek most szándéké 
san terjesztik a szokatlanul jó ter­
més.hírét, hogy igy az árakat ír 
szoríthassák a legalaésonyabbra. 
A lelketlen spekuláció természet 
szeriileg a kis embereket sújtja. 
Azok a gazdasági napszámosok, 
akik részgabonáért dolgoztak, nin­
csenek abban a helyzetben, hogy 

I verejtékes munkájukért kapott ga 
honájukat félretehessék s majd 
csak akkor vegyék elő, amikor ina 
gasabb árakat kaphatnak érte. De 
a kisgazdákat is, akik nem rendel­
keznek . tartaléktőkével. érzéke 
nyen sújtja a spekuláció lelketlen 
sége, mert ezek is kénytelenek a 
a mostani alacsony árakon elvesz­
tegetni termésüket.

A hatóságok azonban mint érte­
sülünk, résen vannak és a lehetőKulacio további manőverei is be- } sülünk, résen vannak és a 

váltnak, akkor még alacsonyabbra (eszközökéi megakadályozzák a spe- 
is szállhat az uj búza ára. kulánsok lelketlen üzérkedését
: ^ ^^rxyyjgcyaooixtocxioooaaa^^

A 120.090 pengős hitelezés! csalással 
gyanúsított Fobn Sándort szabadlábra helyezték

A feljelentő debreceni nagycégek kiegyeztek 
a mikepércsi kereskedővel. — Ismét fölvették a 

kényszeregyezségi eljárást
Néhány Héttel ezelőtt több deb­

receni nagykereskedő följelentette 
csalás gyanúja miatt az itteni rend 
őrségnél Tolnai Sándor mikepér- 
csi fűszer- és vegyeskereskedőt. A 
mikepércsi kereskedő ugyanis éve^ 
óta üzleti összeköttetésben állott a 
különböző szakmákba tartozó leg­
nagyobb debreceni cégekkel, ame­
lyektől hitelbe vásárolt állandóan. 
Eleinte rendesen fizetett, az utób­
bi időben azonban több üzlete nem 
vált be és nem igen tudott fizetni.

Pár hónappal ezelőtt aztán fize­
tésképtelenséget jelentett és keny- 
szeregyezséget kért maga ellen. A 
hitelezők azonban, akiknek a szá­
ma legutóbb már körülbelül 60-ra 
emelkedett, félve attól, hogy tekin­
télyes összegű kintlevőségüket el­
vesztik, hitelezési csalás miatt fel­
jelentettek Fob n Sándort, akinek 
anyagi viszonyairól sohasem vol­
tak kellően tájékozva.

A. bűnvádi eljárás meg is indult 
Fobn Sándor ellen, akit pár héttel 
ezelőtt letartóztattak és Debrecen- 
' hozták. Az itteni rendőrség ki­
hallgatta az összes károsultakat és 
120,000 pengőben állapította meg 
azt az összeget, amellyel Főim 
Sándor hitelezőinek adós.

A hitcltnyujtó debreceni cégek 
azonban még a bűnvádi eljárás ide

je alatt egyezkedési tárgyalásokat 
folytattak Fohn Sándor védőjével, 
és létre is jött a megegyezés, — 
amelynek alapján az összes felje­
lentők visszavonták a Fokú Sán­
dor ellen tett feljelentéseiket. — A 
vizsgálóbíró már szabadlábra he­
lyezte a mikepércsi kereskedőt, az 
eljárás azonban még folyik ellene.

1 Azt vizsgálják meg a bűnügyi ha­
tóságok, hogy azok a bűncselekmé­
nyek, amelyekkel gyanúsították 
Fohn Sándort, magánindítványra 
üldözendők-e ?

A kényszeregyezségi eljárást is­
mét folyamatba tették Főim Sán­
dor ellen g a hitelezők magatartá­
sából ítélve létre is jön a kényszer- 
egyezség.

Leforrázta magát
Fekete Annát, az Angol Király­

nő vendéglő cselédjét szombaton 
este súlyos baleset érte. A vendéglő 
konyhájában mosogatás közben — 
mindkét lábát forróvizzel vigyá­
zatlanságból leöntötte. A mentők 
részesítették első segélyben, majd 
kiszállították a sebészeti klinikára. 
Égési sebei igen súlyosak, úgy­
hogy csak pár hét múlva hagy­
hatja el a klinikát.
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Gerő László bankigazgató 
továbbra is rendőri fel­

ügyelet alatt marad
Ismeretes, hogy Gerő Lászlót, az 

Angol-Magyar Bank debreceni 
fiókjának igazgatóját a debreceni 
ítélőtábla végzése alapján 40 ezer 
pengő knneió letétbehelyezése elle­
nében pár nappal ezelőtt a vizsgá­
lóbíró szabadlábra helyezte.

A bankigazgató azonban a kau­
ció letét behelyezése ellenére to­
vábbra is rendőri felügyelet alatt 
marad. A várost el nem hagyhatja 
és hetenként kétszer tartozik jelent 
kezni a rendőrség bűnügyi osztá­
lyúnál.

Knlai Árpád az Angol-Magyar 
Bank budapesti főintézetének revi­
zora, még nem helyezte letétbe az 
ítélőtábla által meghatározott 12 
ezer pengőt és így még nem kerül t 
szabadlábra.

Intenzív ka-túróiéi a deb­
receni vagongyárban

í
A debreceni vaggongyár kebelében 

intenzív kultúráiét folyik. Már az el­
múlt télen sikerült kuiturestélyekeí, 
műkedvelői előadásokat tartottak, ál­
landó nagy érdeklődés közepette. Az 
„Egyetértés“ önképzőkör kiváló mű­
kedvelői gárdával rendelkezik, vonós 
és fúvós zenekara elősmertcn első­
rangú hírű.

Jelenleg hatalmas átalakítások van­
nak folyamatban, s ennek eredménye­
képpen olyan nagyszerűen meg­
konstruált színpaddal, öltözőkkel, ol­
vasótermekkel, zenetermekkel stb.-vei 
fölszerelt épülettel fog a Máv. Egvet 
értés önképzőkör rendelkezni, amely 
ma páratlan az országban. A munká­
latok még ebben az évben befejezést 
nyernek, amikor is ünnepélyes kere­
tek között fog annak felszentelése meg 
történni.

A kellemes nyári vasárnapokra ked­
ves szórakozást nyújt az intézöseg a 
munkásoknak és azok családtagjainak 
ugyanis délután és este 40 tagú zene­
kar, szebbnél-szebb zenedarabokkal 
szórakoztatja őket. Árnyas fák alatt, 
hosszú terített asztalok várják a szó­
rakozni vágyókat, s jutányos áron 
hűsítő italokat is kapnak.

Alkalmunk volt egy ilyen, úgy neve- 
zetí „gálahangversenyen“ résztvenni, 
Málvássy Lajos titkár készséges kalau­
zolása mellett. Valóban értékes mun­
kát fe.it ki ez a zenekar, minden di­
cséretei megérdemel érte Behabech Jó­
zsef karnagy, aki nagy hozzáértéssel 
és agilitással dirigálja a 40 tagú zene­
kart. Nyolc óra felé már teljesen meg­
töltötte a közönség a tágas, hűvös, 
szellős udvart és a késő éjszakai órák­
ig mulattak együtt pattogó z.ene üte­
meire, a hétköznap rabjai, a munká­
sok •..

Kerékpáros körverseny
A DVSC július hó 29-én, délután 3 

órai starttal kerékpáros körversenyt 
rendez. Táv t 85 kilométer. — Utiránv 
Debrecen, Vámospércs, Nyiracsád, 
Nyfradony, Sámson, Debrecen. Külön 
csoportban vonnak a szeniorok, ifjú­
ságiak, kezdők és haladók.

Start: A Vámospércsi út 226-os km. 
kövénél. Cél : A Sámsomi úti vám 

irompónál. — Nevezéseket július ho 
Mg fogad el a vezetőség.

A debreceni szektáríusok kegyelmi kérvény­
ben kérik a kormányzótól kihágási 

büntetésük elengedését
á val fásrajongó orvosnő vendékek megnyugodtak 

a rájuk mért kihágást büntetésben
Debrecen külsőségein és a .szomszé­

dos községekben — mint ismeretes —> 
Bodnár Janos és Varjas Tibor orvos- 
íigorlók már évek óta vallásos össze­

jöveteleket tartanak, amelyekéi, az egy 
szerübb, nagyrészt írástudatlan embe­
rek között a keresztény vallások -taní­
tásaival ellentétes bib'.ianMgyarázatp- 
kát tartanuk.

A vallásrajongó orvosnövendékek el­
len annak idején a rendőrség t Holt 
összejövetelek tartása miatt eljárást 
indított, s hibliamagyurázó összejövete­
leiket minden esetben, ha azok a rend­
őrség tudomására jutottak, föloszlatta.

Ennek ellenére azonban tovább hir­
detlek „az uj igét * Varjas és Bodnár 
is és nem törődtek a reájuk kihágás 
miatt kiszabott többhetes elzárási és 
pénzbüntetésre. így a rendőrség, hogy 
ezeknek a céltalan, káros és az összes 
egyházak által elítélt vallás összejö­
veteleknek véget vessen, kihágási el­
járást indított a „biblia órák“ összes 
résztvevői ellen.

A debreceni rendőrség kihágási ügy­
osztálya nemrégiben foglalkozott a- A AA

szektáríusok ügyével és a bibliaórák 
mintegy 25 résztvevőjét sújtotta több 
heti elzárással és magas pénzbüntetés­
sel. Az Ítéletet most bírálta felül a 
rendőrkerületi főkapitányság, ,s a ki­
hágási ügyben hozott ítéleteket válto­
zatlanul helyben hagyta.

Már most végrehajtásra kerültek 
volna ezek a kihágási Ítéletek, de az 
egyik elitéit. Pesti Piroska debreceni 
lakos, akit ónnak idején a bibliaórák 
látogatása miatt 15 napi fogházra Ítélt 
a kihágási bíró, a belügyminisztérium 
utján kegyelmi kérvénnyel fordult a 
kormányzóhoz. Az ákombákbetiikkel, 
kezdetleges fogalmazással megirt ke­
gyelmi kérvényben azt kéri Pesti Pi­
roska a kormányzótól, hogy engedjék 
el neki a 15 napi fogházat, hiszen ö az 
Istennek akart szolgálni és nem tett 
semmi rosszat.

Mint hírlik a többi elitéit is — Bod­
nár és Varjas kivételével, akik meg­
nyugodtak az Ítéletben — kegyelmi 
kérvénnyel fordul a kormányzóhoz. — 
Pesti Piroska kérelmét egyébként a 
debreceni rendőrség már föl is ter­
jesztette.

Megnyílt Debrecenben Magyarország 
harmadik exiíbrfs kiállítása

A modern iparművészet egyik leg­
érdekesebb és értékesebb faja az 
exlibris művészete. Mindig valamilyen 
gondolatmenetét, érzést, avagy fő- 
foglalkozást tükröz vissza, azaz szoro­
san összefügg az egyénnel. Most már a 
gyűjtő, gyűjteménye birtokában, mig 
következtet számít, gondolkodik, -- 
kétségtelenül hasznosan szórakozik.

Az exlibris gondolata kinai eredetit 
Hazánkban Mátyás király korában 
kezd divatba jönni. Ekkor azonban 
csupán a dúsgazdag í'őurak engedhet­
ték meg maguknak ezt a fényűzést, hi­
szen egy-egy exlibris kézzel írott könyv 
egy falu Arába került. Később a könyv­
nyomtatás feltalálásával jobban, job­
ban terjed és végig kisér bennünket a 
renesaise, barokk, biedermajcr kor­
szakokon, egész napjainkig, s ma a 
nagyszerűen kifejlődött szokszorositó 
grafikai művészet általánosan nép­
szerűvé tette az exlibris művészetet.

Az exlibris készítésének formája és 
módja természetesen korszakonként 
változik. Elősször fametszetek alapján 
készült, második forma a rézmetszet, 
ezt követte az aeélmetszet, majd a kő 
nyomás, linóleum metszet, a neó- 
korban, — ma — pedig modern 
cinkográfia, fotográfia a készítés esz­
köze. A cinkográfia érdeme, hogy az 
ezlibrist olcsóvá tette, így egy neves

festő által készült exlibris nem kerül 
többe 50 pengőnél.

A vasárnap délelőtt megnyílt 
exlibris kiállítás városunkban a leg­
első, sől egész Magyarországon is csu­
pán kél ízben és pedig 1903. és 1913. 
években volt. A szépen fejlődésnek in­
duló művészeti ágat a háború derék­
ban törte ketté, persze legsúlyosabban 
mini minden, úgy ez is, a kultúra 
zászlóhordozóit : a középosztályt érin­
tette, akik intenziven tudnának ezzel a 
dologgal foglalkozni. Szerencsére újab­
ban ismét kezd tért foglalni és ör­
vendetes, hogy épen Debrecen, a mi 
városunk vezet e téren.

Nagy József tanár a Nyári Egyetem 
gazgatóságának kérésére készséggel ál 
olt rendelkezésére és a nagyközönség 
részére kiállította három kontinenstől 
Összegyűjtőn cxlibrise'l- — Páratlanul 
álló és rendkívül érdekes exlibris gyüj 
töménye 20 lapon mulatja Debrecen, 
Magyarország, illetve a külföld exlibris 
produktumát. Nem mindennapi és fel­

en ül tanulságos a sokszorosító eljá­
rás zsenge gyermekkorának és éreti, 
kifejlett állapotának iskolai rendbe 
szedett csoportjának szemlélése.

A kiállítást Nagy József tanár nyi­
totta meg, részletes magyarázattal 's- 
mőrletve az exlibris történetét. Beszé­
dében erősen kiemelte a debreceni, de 
innen elszármazott Haranghy Jenő mii 
vér.' fáradozását, akinek elévülhetetlen

Hotel PÄNHOHIÄ-Penslo
Lldó (tfanezIsL

Magyar ház. — Családi jellegű pensió a Lidó centrumában a tő 
útvonal mellett a strand közelében, trópikus flórajú kert közepén.

Az épület és berendezése a modern otthonnal szemben támaszt­
ható igényeknek minden tekintet! en megfelel.

Szobái tágasak, világosak és abszolút tiszták.
1 Több tagú családoknak egymásba nyíló szobákból álló lakosztályok 

Valamennyi szobában vízvezeték hideg-meleg folyóvízzel.— Min
l den emeleten fürdőszoba. — Kitűnő magyar—francia konyha. 

Prospektus hórésre. — Portás az állomáson.

érdeme marad az exlibris életében ut 
törő munkája.

\i érdekesebbnél‘érdekesebb karco* 
latok, metszetek, különféle színű nyo 
má<ok, nié’v gondolatokat, avagy hu 
moros ötleteket rejtenek és valóban 
megérdemli a legszélesebb körök érdek 
lödését. A kiállítás az egyetemi szemv 
nnrium előadó termében van, Arany 
bános u. 1. a. és szerdáig in'ndennnp 
10—2 óráig áll a látogatók rendelkezi 
sére, amikor is Nagy József tanár kész 
séggel szolgál magyarázatokkal az ér- 
dek ódolt részére. N«0V AAiW
«wwfWWtofWWNtewtwwet»«*

Kabaré
az Angol királynőben

Augusztus 1-től kezdve esténkiut 
kitűnő kabarétúrsulat szórakoztat­
ja majd nz Angol Királynő étte­
rem közönségét. Szirmai, a Csoko- 
nai-színház kiváló és igen népsze­
rű tagja, aki a debreceni közönség 
őszinte sajnálatára a jövő szezon­
ra Miskolcra szerződött, az augusz 
tusi szünetet arra használja fel, -- 
hogy kabarétársulatot szerves és 
esténkint nz Angol Királynőben 
tart előadást. A. kabarét társulatban 
több jónevű pesti színművészen kí­
vül Hermann Manci, Rajz Ferenc, 
Rajz János és Mihályi Ernő is fel­
lépnek. Bizonyos, hogy a kabaré­
nak szép sikere lesz és Németh 
Nándor kitűnő étterme még kelle­
mesebb órákat szerez a közönség 
nck.

Kifizetetten kerékpárja 
ettenében az újonnan hi­
telbe vásárolt kerékpárt 

adott
K eszi er József debreceni Széche­

nyi uccui műszerész pár nappal 
ezelőtt a rendőrségen följelentette. 
Dudás István volt klinikai szol­
gát. Dudás ugyanis még április 
ban vásárolt Keezlertől egy kerék­
párt 288 pengőért. De mivel rész­
letfizetésre vásárolta a kerékpárt, 
Koszler a kerékpárt tulajdonjoga 
nnk a fenntartása mellett adta el.

Az áprilisban történt vétel ól-’ 
aztán Dudás István mindössze 20 
pengőt fizetett a kerékpár árába s 
a részleteket egyáltalában nem tar 
tóttá be. Legutóbb pedig a Kesz- 
lcr Józseftől vett kerékpárat oda­
adta egy másik debreceni műsze­
résznek. akitől még régebben vásá­
rolt egy kerékpárat. Ugyanis en­
nek a kereskedőnek sem fizetett s 
hogy föl ne jelentse, adta át neki a 
Kcszlertől vásárolt kerékpárt.

Csalás gyanúja miatt folyik Du­
dás István ellen a bűnvádi eljárás, 
aki azonban időközben elment Dob 
rceenből és ismeretlen helyre távo­
zott.

Ausztriában jobban esneí- 
kedik a betété Jlomány, 

mint nálunk
A bécsi hitelintézetek takarékbelét-.i 

júniusban 13.42 millió shillinggo’ 
emelkedtek a májusi 17.51 millió shíl- 
línges emelkedéssel szemben és végöv 
szegük 1.013,747.637 shilling a májusi 
J.000,322,197 shillinggel szemben. Ez­
zel szemben nálunk a Statisztikai Híva 
t:i! adatai szerint junius havában a bu­
dapesti 13 nagyobb pénzintézetnél és 
a postatakarékpénztárnál elhelyezett 
elhelyezett takarékbetétek álladéka — 
419.1 millió pengőről 428.6 millió pen 
göre, vagyis egy hónap alatt 9.5 millió 
pengővel növekedett.

I V \
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Bárány a 100 métert 1 perc alatt aszta 
s uj országos rekordot állított tel

A vizipolóbajnokságban az FTC csak döntetlen! tudott elérni
a MAC-ai szemben

Magyarország 1928. évi úszóbajnok­
ságának első napja tudvalévőén szom­
baton kezdődött meg, melynek fő- 
' redményei a következők voltak :

100 méteres hölgy melluszó bajnok. 
*úg: 1. Nemes Ilona E'NSE 1.40 mp, 
2 Va*s Margt NSC 1 42 mp. 3. Fest 
Franciska NSC 1.43 mp. A győztes 
nem nyerte el a bajnoki címet, mivel 
a kikötött 1.36 másodperces standard 
időt r.em érte el.

100 méteres melluszó bajnokság: 
Bajnok: Köves! MTK 1.21 2 mp. 2. 
Hi!d 1/TE 1.21 8 mp. 3. Bicskei Zoltán 
MESE 1.25 mp.

100 méteres hölgg hátuszó bajnok­
ság: í Szőke Kató NSC 1.39,6 mp. 
2. Vermes Magda FTC 1.41,2 mp. 3. 
Nemes I’ona EMSE 1.41,4 mp. Szőke 
Kató nem érte el az 1.36-os standardot 
és így ő sem lett bajnok.

400 méteres ggorsuszó balnokság : 
Bajnok : Tarródy Géza MESE 5.21,4 
mp. (országos rekord). 2. XVannie And

rás SzUE 5.25 mp 3, Halasi Olivér 
UTE. A győztes végig vezetett és két 
testhosszal győzött.

3x100 méteres vegyesstaféta bajnok­
ság : Bajnok MESE csapata, (Bicskei I 
Bics/kei II. és Bárány) 3.46,4 mp., 2. 
SZUE 3.48.6 mp., 3. MTK 3.59,9 mp., 
a mellúszásban Köves! MTK vált el­
sőnek, a hátúszásban már Bicskei III., 
előnyét, Bárány 1.01.4 mp. idejével 
még jobban növeli.
Vasárnap volt a magyar űszóbajnok- 

ság második napja, amelynek ki­
magasló eseménye Bárány kiváló 
eredménye a száz méteres gyorűszás 
ban. Bárány a 100 métert kerek egy 
perc alatt úszta, ami a legjobb európai 
úszó eredmény Arne Borg mellett. — 
Csupán Weiszmüller ért el jobb ered­
ményt Amerikában.

Eredmények : 100 méteres gyors­
ít

úszó bajnok Bárány István, Eger, 
(Move), 1 perc, országos rekord. 2. j 
Wannie 1 perc 2.8 mp. 3. Gáborfv 
NSC.

100 méteres hölgyúszó bajnokság: 
Első Sipos Manci és Steiber Lotti 1 
perc, 21.2 mp. 3. Kraszner Kató 1.27.8

200 méteres : Hild (Újpest) 3 perc 
3.6 mp., 2. Kövessy (MTK) 3 perc 
3.8 mp., 3. Maiszlinger.

100 méteres hátúszás : Első Bitskey 
(Eger, Move) 1 perc 16.2 mp., 2. Nagy 
Károly (Orosháza) 1 perc 18.2 mp. 3. 
Bitskey III. 1 perc 18.4 mp.

1500 méteres bajnokság holtverseny­
ben első Fehér és Halasi 22 perc 19.6 
mp., harmadik Geöcze 23 perc 48.

Vizipoló bajnokság : FTC—MAC 2:2 
(0:0). Nagy meglepetés az FTC dön­
tetlenje, amely így most a bajnoksá­
got kénytelen a III. kerületnek át­
engedni.

Két kerületi rekordot döntöttek meg a DEAC 
vasárnapi atlétikai versenyén

A inait?izfecszí rményi Kovács Béla szenzációs eredményei a bármasugrásban* 
Kesstner József |DEAC) nj kerületi rekordod ällstoli fel az 500 m. sikiutasban

Nem nagy, de annál lelkesebb és 
megértőbb közönség előtt rendezte 
meg nagyszabású at’etikai versenyét a 
Debrecen- Egyetemi Atlétikai Club. A 
verseny már csak azért is különösebb 
érdeklődésre tarthat számot, mert az 
itt elért eredmények befolyással lesz­
nek a párisi diákolimpiászra kikül­
dendő főiskolai atléták kiválogatására. 
A versenyen ugyanis több fővárosi 
egyetemi atléta is "ndult, akiknek sze­
replése természetesen fokozta a vidé­
kiek ambícióját.

Ami a versenyeredményeket il’eti, 
azok általában megfelelnek a várako­
zásnak. így szenzációs eredményt ért 
el a hajdúböszörményi Kovács Béla, 
aki ifjúsági atléta létére a hármasug­
rásban nemcsak a szeniorok 13,13 cm 
es kerület' rekordját döntötte meg, de 
egymás után döntötte meg az általa 
felállított rekordokat. Kovács vasár­
nap az eddigi keletraagyarországi re­
kordot 1333 cm-re javította.

Ugyancsak szépen szerepelt a kitű­
nő Köszlr.er József (DEAC), aki az 
500 ni. síkfutásban 1:09.8 mp-es ide­
jőve’ uj kelet magyarországi rekordot 
áhított fel- Ugyancsak az ö érdeme, 
hogy az ifjúsági svédstafélában a 
DEAC csapata győzött.

A rúdugrásban szenzációs küzdelem 
v olt a veterán Hadházv Dezső (DEAC) 
és egykori tanítványa, a kiváló Király 
(MAFC) között. Mindketten jó formá­
ban voltak. Bár az első K'rály lelt 3 
m 60 cm ugrásával, kel'emes feltűnést 
kelteti, hogy Hadházv Dezső, aki leg­
utóbb Budapesten csak 3 40 cm-t ug­
róit, vasárnap dé’után ideális stilus- 
ban ugrotta át a 3.50 cm-t. Király leg­
utóbb ‘ Budapesten szintén kevesebbet 
Ugrott, mint most s ígv debreceni sze­
replése külön elismerést érdemel.

Az alábbi eredmények azt mutatják, 
hogv Debrecenben, az atlétikai sport
_ noha a rég: nagyok már részben
'./vénültek, részben pedig eltávoztak 
Debrecenből, — nem esett vissza a fej­
lődésben. Friss, fiatal erők állottak elő 
akik már eddig is feltűnően szép ered- 
vnénveket értek el örvendetes iele.nsée

hogy a vidékről is több kitűnő at­
létikai jelenséget sikerült felfedezni.

Minden remény megvan arra, hogy 
az uj fiatal erők pótolni fogják a régi 
nagyok helyét. Ezen a téren természe 
lesen nagy feladat vár Hadházy De­
zsőre, aki nemcsak a Keleti kerületben 
de talán az egész országban az egyik 
legnépszerűbb sportember. Az ő keze 
alól már eddig is több országos nevű 
atléta került ki és nem kétséges, hogy 
az uj erők ugyancsak az ő nevelése 
mellett, ugyancsak a legelsők közé 
fognak kerülni.

A debreceni Egyetemi Atlétikai Club 
vasárnapi versenyének részletes ered­
ményét az alábbiakban adjuk :

100 m. síkfutás (szenior): 1. 
Bertha (Szolnoki Máv.) 11.8 mp. 2. 
Nagy .Tenő (DVSC) 12 mp, 3. Had­
házy Dezső (DEAC).

500 m. síkfutás (Előverseny. If­
júsági): Kösztner József (DEAC). 
Előnynélkül 1:09.8 mp. Kelet ma­
gyarországi rekord ! 2. Isteníts Fe 
renc (Szolnoki Máv.) 1.13 mp. (15
m. előny.) 3. Bede (Szolnoki Mvá.)

Távolit gr ás : Mi ha lka (DEAC) 
6.13 m. Korcsmái1 (MAFC) 6.10 m.
3. Hadházy Dezső (DEAC) 5.53.

1500 ni. síkfutás (Előnyverseny):
1. Motika Gyula (Szolnoki Máv.) 
4.2S mp. (Előny nélkül.) 2. Né­
methi (DVSC) Előny nélkül. 4.37 
mp. 3. Gánóczy (Szolnoki Máv.) 40 
ni. előnnyel.

Ifjúsági sála dobás : 1, Hajdú
Imre (NvETVE) 11.46 m. 2. Feke­
te Lajos (HTVFJ 11.08 m. 3. Rácz 
Jenő (DEAC) 11.01 m.

Ifjúsági hármasugrás: 1. Kovács 
Béla (Hajdúböszörmény) 13.33 m. 
Kerületi rekord. Készeredmények : 
12.70, 12.83, 13.09 — 13.31, 13.33 ni. 
Szenzációs eredmények ! 2. Török 
(NyTVE) 10 98 m.

Rúdugrás (Szeniorverseny) — 1. 
Király (MAFC) 3.60 ni. 3. Hadhá­
zv (DEAC) 3.50 m.

Súly dobás: — Stolp Egon 
(DGASE) 12.23 m. 2. Gelli (DEAC) 
11.72 m. 3. Regős (DGASE) 11.71 m

Diszkoszvetés 1. Regős (DGASE) 
39.52 m. 2. Stolp (DGASE) 36.50 m. 
3. Galli (DEAC) 34.02 m.

200 méteres gátfutás : 1. Dénes 
(MASC) 26.6. mp. 2. Bertha (Szol­
noki Máv.) 29.6 mp. Szentgyörgyi 
(MAFC) 30.4 mp.

Svédstaféta (ifjúsági).- 1. DEAC 
(Juhász, Kovács, Rácz és Kösztner) 
2 p lu.S mp. 2. Szolnoki Máv. 2 p 
16 mp. 3. NyTVE a) csapata 2 p 
25 mp.

200 m. gátfutás: 1. Dénes MAFC 
26.06 mp. 2. Berta (Szolnoki Máv.) 
29.06 mp. 3. Szentgyörgyi (MFC) 
30.04 mp.

Gerelydobás, meghívásos ver­
seny (senior) : 1. Bácsi Péter (H - 
böszörmónyi MOVE) 48.95 m. 2. 
Galli (DEAC) 46.68 ni. 3. v. Tóth 
(Mezőtúr) 45.82 m.

Gerelydobás, meghívásos (ifjú­
sági vers.): 1. Póka (H.-szoboszlói 
MOVE) 47.07 ni. 2. Rácz (DEAC) 
46.50 m.

300 m. senior síkfutás : 1. Széni - 
györgyi (MFC) 37.07 mp. 2. Dénes 
(MFC) 3 mp. 3. Király (MFC) 39.05 
inp.

400 m. ifj. gátfutás : 1. Kösztner 
(DEAC) 1.02.1 mp. 2. Komlós (Ny, 
TVE) 1.04 mii. 3. Karnkas (Szolno­
ki Máv.) 1.06.8 mp.

Olimpiai staféta (senior): MAFC 
(Szentgyörgyi II., Dénes, Szent­
györgyi I.) 4.01.7 mp. 2. DEAC 
4.01.9 mp. 3. Szolnoki Máv.

2000 m. síkfutás (előnyverseny) : 
1. Mónii (NyTVE) 6.21.9. 2. Sándor 
(Szolnoki Máv) 100 m. előnnyel 
6.28.5 mp. 3. Tomasovszky NyTVE 
150 in. előny 6.42 p.

A verseny rendezése ellen semmi 
körülmény kifogás nem lehet. Az egyes 
számokat símán, a lehetőségig gyors 
egymásutánban pergették le s ezért a 
gazdag programom atlétikai verseny 
aránylag nem r.yult el túlságosan 
hosszúra.

Figyelmébe ajánljuk azonban a
DEAC atlétikai szakosztálya vezetésé 
gének, hogy a jövőben egy jó start­
pisztolyt szerezzen be s gondoskodjék 
hibátlan síopperekről. Mindezekre már 
csak azért is szükség van, mert remé­
nyünk van arra, hogy a jövőben a 
debreceni sportkedvelő közönség köré­
ben jóval r.agycbb érdek’ődés fog meg 
ny'lvánulni az atlétikai viadalok iránt 

Kétségtelen ugyanis, hogy az utolsó 
időkben az amatőrsport éppen a pro 
fesszionista football bevezetésével a 
közönségének nagvrészét elvesztette 
Az amatőr football még m'ndig nem 
tudta kiheverni a professzionizmus be­
vezetése á'tal reárótt csapásokat, ép­
pen ezért a legklasszikusabb sportra, 
az atlétikára hárul az a nehéz feladat 
hogy az amatőrsportot ismét megked­
vel lesse s megfelelő emberanyag mel­
lett bizonyosra lehet venni, hogy az 
atlétika visszamegy a régi népszerű 
s égébe.

DKASE ifí.-OEAC ifi. 
3:2 (2:1)

A DEAC szerzi meg a vezetést, 
amit Kun II. egyenlít és utána 
ugyancsak Kun II. megszerzi a ve­
zetést a KASÉ javára. Első félidő 
2:1 a KASÉ javára.

A második félidőben a DEAC át­
változtatja barátságosra a mérkő­
zést és igy a KASÉ 3:2 arányban 
nyeri meg az ILSz bajnokságot. A 
tavaszi fordulóban a KASÉ csatár­
sor igen szép iskolajátékot produ 
kált.

A védelem megfelelt. Jók voltak 
a KASÉ-ban Kun II., Ilenszkovics 
és Juhász ; a DEAC-ban Jancsó, 
akit később biró sértésért kiállítot­
tak. Szánthó jó biró volt.

DIE-DMTE 1:0 (0:0)
Barátságos mérkőzés. Bíró: Rótt 

mann. Az utolsó 5 percben Szabó 
ingta a gólt.

A két ambiciózus debreceni fot- 
ballcsapat vasárnap barátságos 
mérkőzést vívtak. Ennek dacára 
mindkét csapat lelkesen és jól ját­
szott. A DMTE méltó ellenfele volt 
a DTE-nek, mely csak a második 
Szabó védhetetlen gólja révén tu- 
félidő utolsó perceiben új játékosa, 
dott győzni.

Amatőrmérkőzés
D. Törekvés—Asztalos SC 3: í (1:1) 

Barátságos, A 9 emberrel játszó Törek 
vés biztosan győz. Gól)övök : Kohár'.. 
Fekete. Kovács.

HTE— Rákóczi FC 8 : 1 (5 : 0). Biró 
Outi. A jól játszó HTE-nek nem volt 
méltó ellenfele a Rákóczi és tetszés sze 
rint éri el góljait- Gó1 lövők : Fisch 1 
4, Schwartz I. 2. Por.grácz 1 és Csillag 
1, illetve Raduciner. A HTE-ből kiilö 
nősen a csatársor vált ki.

A DMTE
$ootba1fszakosztáfy 'nak

eköke bemondott
Angyal Sándor, a DMTE labdarugó 

szakosztályának érdemekben gazda,? 
elnöke, akinek igen nagy vésze van 
abban, hogy a DMTE a tavasszal oly 
bravúrosan szerepelt és a vezető egye­
sietek sorába küzdötte fel magái, 
lemondott tisztségéről, de egyelőre még 
tovább vezeti a munkás csapat ügyeit. 
Angyal távozása "gén nagy veszteség 
volna a DMTE szempontjából és az 
egyesületnek mindent el kc.il követnie, 
hogy a kiváló és lelkes «ervező erői 
megmentse az egyesület számár»

rv
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A Testvériség nyerte az országos 
amatőr bajnokságot

Testvériség—Szomínalhelvl Máv. 3:2 Sélídő (3 s 1)

A szétválasztás utáni második orszá­
gos amatőrbajnokság döntő mérkőzé­
sét vasárnap vívták meg Győrben. A 
döntőben két vasutas csapat, a buda­
pesti bajnokcsapat, a Testvériség és a 
nyugat: bajnok, a Szombathely V<ts- 
itias találkozott.

Mindkét csapat nagy lendülettel fe­
küdt a küzdelembe. A védelem éppúgy 
megá’Jta a helyét, mint a csapatok tá­
madó sora.

A mérkőzés elején igazán nem lehe­
tett tudn’, hogy ki lesz a győztes, — 
mert a játékosok egyforma energiával 
és ambícióval dolgoztak. Ha talán e

mérkőzés valaniék csapat otthonában 
játszódik le, éppen az erős iram miatt 
nem lett volna elég reális az eredmény, 
de így semleges pályán a csapatok ke 
vésbé izgatott hangulatban küzdhettek 
a pálmáért.

A győzelmiét és az országos bajnok­
ság büszke címét a Testvériség szerezte 
meg erős küzdelem után.

Az első félidőben a Testvériség, a 
második félidőben u szombathelyi 
együttes volt fölényben. Góllövök a 
Testvériség részéről Szalag 2, Vecseg 
1, a szombathelyiek részéről Handler 
és Gabrosrk. Biró : Biró Sándor.

■ :•■<«?£txs ■ MBS XT5T ■ E -

A DVSC nyerte meg 
a vidéki vasutas bajnokságot

DVSC—Püspökladányi Máv. As0 (1:0)
Vasárnap délután 3 órakor kez­

dődött a Diószegi úti sportpályán 
a DVSC és a Püspökladányi Máv. 
csapatok mérkőzése. A jóképességii 
vidéki csapat bemutatkozását* 
élénk érdeklődés kisérte.

A mérkőzés egész folyamán a

DVSC volt fölényben. A püspökla­
dányi Máv. védelme eleinte szépen 
szerepelt, később azonban a veze­
tést. teljesen átvéve, könnyen győ­
zött a DVSC. Labdarugók: Ba­
bák (4), Bogdán. Morc. Biró : Bóth 
Miklós.

A magyar olimpiokon utolsó
próbája

A MOT atlétikai versenye
Vasárnap volt a MOTE atlétikai 

versenye, amelyen az olimipára ku 
szülő magyar atléták utoljára in­
dultak el a hazai versenyen. Saj­
nos, az olimpikonok nem sokat mu­
tattak. Eredmények a következők:

400 méter: Első Magdics 50.5 mp, 
második Szaklay 50.7 mp.

Magasugrás: Késmárki és Or­
bán a 185-öt könnyen ugrották, de 
a 188 cm-rel nem tudtak megbir­
kózni.

Diszhossvetés: Első Marvalits 
43.96, második Hálm (MTK) 41 m. 
Marvalits a vártnál gyengébbet do 
bott.

800 méter (előnyverseny): Mar­
ton is indult, de 1 perc 58-as idejé­
vel helyezetlen maradt.

1500 méter : 1. Bejczy MAC 4 
perc 16.8 mp. 2. László BEAC 4 
perc 22. mp.

Távolugrás : 1 Szabó Pécs 6.71 
méter.

Olimpiai stafétafutás 4X.100 me-

lÄLttüiii» «nur
leggazdaságosabb, legolcsóbb, 
legnagyobb teljesítmény, kis 
adólóerő, 4 kerékfék, 5 üléses

ARAK:
Nyitott, 5 üléses, 4 ajtós,

4 hengetes . . . P 6350 
Sedan 2 ajtós, 4 hengeres P 7250 
Sedan 4 ajtós, 4 hengerez P 7960 
Sport 4 hengeres . . . P 6660

Amerika eiepáns világának 
autója. Elsőrendű rugózás, 

kényelmes bőrülés, 
egyenes vonalvezetés

ARAK: •
Nyitott, 6 hengerea, 5 ülés P 9500 
Csukott, 6 hengeres, 4 aj­

tós, 5 üléses. . .P 11000

Vomórképvis&iöa&g Tiszántúl ráazéro

Gyarmat hy Miklós
Pannónia gara£e. Ferenc József ut 42. Te!eíon 2-99.

Indián motorkerékpárok Tiszántúli képviselete.

A földbirtok 5 százalékot jövedelmez, 
a hitel 8-14 százalékba kerül

A gazdák azt kívánják, hogy a Nemzeti Bank 
külön íelzálogosítást állítson tel

időszerű mezőgazdasági mun

tér. Négy órakor a Paiíz, Gerő, — 
Sugár, Raggambi staféta vette, fel 
a versenyt Rózsahegyi, Odry, Vida, 
Szalay ellen. Az első 42.1 mp alatt 
gyenge időt ért el és emellett még 
a váltások is rosszul sikerültek. — 
Öt órakor újra futottak, akkor a- 
Rózsahegyi, Gerő. Sugár, Raggam 
bi felállításé staféta már a váltá­
sokat is jól vette ős 41,7 mp. alatt 
jóidőt ért el.

A magyar olimpikonok vasárna­
pi gyenge eredménye nem ok arra, 
hogy most az olimpiai küzdelmek 
előestéjén kevesebb reménységgel 
nézzünk reprezentánsaink legköze­
lebbi szereplése elé. Az utolsó pró­
ba kevéssé sikerült ugyan, do most 
gondolnunk kell arra is, hogy at­
létáink nem a legnyugodtabb han­
gulatban lehetnek.

Annyi bizonyos, hogy atlétáink­
nak Amsterdamban nem könnyű 
dolguk lesz, de bizonyosra vesszük, 
hogy most sem fognak szégyent 
hozni a magyar névre.

káli, az aratás pillanatnyilag talán 
el feledtette a legégetőbb mezőgaz­
dasági probléma, a hitel kérdés meg 
oldásának sürgősségét. A probléma 
azonban változatlanul sürgős meg­
oldást. követel. A gazda társadalom 
sok reményt fűz a minisztorelnök- 
nek a felsőliázban nemrégen mon­
dott kijelentéséhez és bízik abban, 
hogy végre elkövetkező az idő, a 
mikor a súlyos kamat megszűnik a 
mezőgazdasági fejlődés és feilendű 
lés kerékkötője lenni. A miniszter- 
elnök kijelentése szerint ugyanis el 
kerülhetetlen, hogy a kormány új 
törvénnyel bele ne nyúljon a hitel- 
kérdésbe. A gazdatársadalom meg­
kapta végre a biztatást gazdasági 
életük fájdalmas sebének gyógyí­
tására. Bizonyos, hogy az uzsora- 
törvény meghozásával radikálisan 
megoldható a hitelproblémn s most 
csupán az a kérdés, hogy -'elyik le 
gyen az a határ, amelyen túl a ka­
mat már uzsorának minősíthető.

A háború alatt nyolc százalék 
volt a legmagasabb legális kamat­
láb határa. Ennél drágább kamat 
már uzsorának számított. Az 1868- 
ns uzsoratörvény és az 1877-es mó­
dosított, törvény arra az álláspont- 
'•a helyezkedett ugyan, hogy ott, a 
hol egy hónap alatt nyolcvan szá- 
szalékot meghaladó hasznot lehet el 
érni, a drágább kamat nem elvisel­
hetetlen. Most azonban, amikor va­
lósággal a mesék birodalmában él 
a. nagyobb haszon, amikor n föld­
birtok jövedelmezősége alig halad­
ja meg a négy-öt százalékot, ho­
gyan fizethet a gazda az Intenzivi- 

. tás.fokozására felvett, kölcsönkért 
8—14, vagy enné! nagyobb százalé­
kot.

A mezőgazdaság viszonyai az el­
múlt esztendőkben teljesen megyéi 
toztak s így a mezőgazdasági hitel 
kamatlábának a megoldását a vál­

tozott viszonyoknak megfelelően.
kell megoldani.

A mezőgazdaságnak a hiteligé­
nyek kielégítésénél olyan hitelfor­
rásra van szüksége, amely nem 
nzsoraalapokrn rendezkedik be, ha 
nem amely tekintetbe veszi a mező 
gazdaság teljes megváltozott vi­
szonyait, legelsősorban pedig cse­
kély rentabilitását.

Á Nemzeti Bank — mint köztudo 
ni ás xí. — hat százalékos alapon bo­
csátja a pénzt a pénzintézetek ren­
delkezésére, ezek pedig 12—14 szaza 
lék mellett helyezik el az igénylők 
között. — A következtetés teljesen 
nyilvánvaló, a jelentékeny diffe­
rencia a legtöbb esetben a gazdá­
kat. terheli. A gazdatársadalom 
körében már több alkalommal meg 
nyilvánult az a kívánság, hogy a 
Nemzeti Bankot közvetlenül hozzá­
férhetővé kellene tenni a gazdatár 
sadalom részére. A Nemzeti Bank 
alapszabályai azonban tiltják, —■ 
hogy 95 napnál hosszabb lejáratú 
hitelt adjon. Ezzel szemben a gaz­
dák hivatkozhatnak arra, hogy a 
Nemzeti Bank jogelődjének, az — 
Osztrák-Magyar Banknak külön 
jelzálogosztáiyn is volt harminc- 
millió aranykoronás alaptőkével. A 
gazdák véleménye szerint a Nem­
zeti Banknak is ilyen külön jelzá­
logosztályt kellene alakítania. Az 
állam kihasználatlanul heverő pén 
zét erre a célra igen jól fel lehetne 
használni. De ennek a jelzálogosz- 
tálynak rendkívül nagy jelentősé­
ge van abban az irányban is, huny 
mérséklőén hatna a iner-'gazdaság 
hitelpiacaira.

Ilyen körülmények mellett egy 
csapással útját lehetne állani an­
nak az uzsorának, amely lehetet­
lenné teszi, hogy a gazdasági élet 
elérje azt a színvonalat, amely a 
jövőre vonatkozóan is nyugodt 
munkásságot biztosíthat.

j~ Levelezés

házasságokat
a legelőkelőbb körök­
ben is discrélen és biz- 
to« sikerrel közvetít in­
telligens úri asszony. 
Batthvánr u. 2. emelet.

1866
férjhez

adnám 30 éves unoka­
húgomat, szép, magas 
szőke, leány, ismeretség 
híjján ezúton. Hozomá­
nya nincs, hanem jó ál­
lása és természetbeni 
lakás, fűtés és világítás. 
Igénye 35—40 éves 
nyugdíjképes, feltétlen 
úriember. — Leveleket 
„Úri diszkréció“ jeligé­
vel a kiadó továbbit.

1505
jpTilást kerülj

KENYÉRI,ERAKAT 
üzletbe az önálló k'-szol- 
gálást elfogadom. Kau­
ció van. Cim a kiadó­
ban, 1708

KÖNYVELÉSBEN 
jártas, L p- és gyors- 
i.úsban perfekt, érettsé­
gizett irodistanő vidé­
ken állást keres. Cim 
.Megbízható“ jeligére a 

kiadóban. 1670
HÁZVEZETŐNŐNEK 

anyaheiyetlesnck, beteg­
hez megy egyedüli őz- 
vegy. Széchenyi ucca, 
Hirlapiroda. 1919

ApolAst
igénylő úrnőt fürdőre 
kísérne középkorú inte- 
ligensebb izraelita nő. 
Megkeresések „Hasznos 
társnő“ jeligére a kiadó 
h'vntalha kérek. _ 1940 

EGY
jobb nő házvezetőnő­
nek elmenne. Betegápo­
lást elvállal, vidékre is 
elmegy. Csapókért, Ki­
nizsi utca 60. 1637

GÉPÉSZ 
külföldön szerzett gya­
korlattal motor- vagy 
gőzcséplésl keres. Kút 
ucca 56. 1801

HOSSZABB
gyakorlattal bankszak­
ma minden ágában jár­
tas főkönyvelő állást ke 
rés. Cím a kiadóban.

1753

Állást kereső 
férfiak

TANULÓT
kifutót, jobb családból 
felvesz Vitárius rövid- 
árús üzlete, Kossuth ut­
ca 17. szám. 1759 

FIZETNÉK
500 pengőt annak, ki 
diplomás embert azon­
nal állandó állóhoz jut­
tatna. Leveleket „Meg­
bízható“ jeligével iováb 
bit a kiadó.

159ó

HÁZMESTERNEK 
ajánlkozik gyermekte­
len rendőrségi altiszt. 
Jókai utca 38. szám.

Betöltendő állás
nők részi;«

K1FUTOLÁNY 
felvétetik Vass zsákütle 
lében. Piac utca 6.

1741
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MEGBÍZHATÓ 
ügyes leányok vasalás 
tanulásra felvétetnek. 
Bíró festöműinlézet, — 
Bika udvar. 1519

Nöí
szabósághoz kézi lá­
nyok és tanulók fölvé­
tetnek, Pásztor, Homok 
utca 109. 1735

PERFECT
gép- és gyorsirónö föl­
vétetik azor.nairn, Fon- 
ciere vezérügynökségé- 

né!. Cíapó ucca 1. szám 
Ifi 90

VARRODÁBA 
tanuló leány azonnal 
felvétetik, Mester ucca 
39. szám. 1852

14—15 ÉVES
kislányt bejárónénak 
felveszek, Kígyó ucca 
20. szám. 1857

elarüsítönS
ügyes, jártas, Salétrom 
uccai lerakatba felvéte­
lik, Korona, Piac ucca 
10. szám. 1819

cökTíasz
és kenyeres lányok fel­
vétetnek a nagyerdei 
vigadóban. 1831

KIFUTÓ ~
leányt keres a Berzékl 
Fotóbörze, Piac ucca 38 
szám. 1802

varrónők'
fehérneműhöz felvétet­

nek, Mechanikai febér- 
nemügyár. Csapó ucca
10,.. szám. 1853

——

ügyes varrólányt fel­
veszek, Tóth Vilma, Szt. 
Anna ucca 36. 1895

MINDENES
egyedül álló 45—50 
éves egyszerű asszonyt 
keres két tagú család, 
hol jó bánásmódra és 
otthonra találna. Cint a 
a kiadóban. 1680

8etőlt«nd5 állá«"]
fériiaUróseíire]

HÖLGYFODRÄSZ- 
lauuló felvétetik Margit 
hölgyfodrász, Szent An­
na u. 5. 1636

KOVÁCS- 
segédek felvétetnek. Kis 
hegvesi-nt 18—20. 1590

EGY
középiskolát végzett fiú 
h;ntes tanulónak felvé

EGY
fiatal asztalost, kisegítő 
nck felveszek, Teleki u. 
46. szám. 1861

CIPÉSZ-SEGÉDEK 
texmunkások, állandó 
munkára felvétetnek, 
Klein cipógyár, Saruk 
ucca 21. 1878

~ SZABADON 
folytatható könnyű 
munkához, állandó 

munkások és munkás­
nők felvétetnek, napi 3 
—4 pengő keresetre, — 
Nyíl ucca 70. Béresé- 
nvi 11 ma 37. 1864

Ajánlat

Schtnclovszky Géza 
épület és diszmti bádo­
gos, Rakovszky utca 
30 szám. Vllal min­
den e szakmába vágó 
munkákat. SL

EGY
tüzönö, ki ragasztani 
tud, felvétetik, Cegléd 
ucca 6. szám. 1905

bETárőnö-
ki főzni tud, azonnal 
felvétetik, Piac ucca 32 
Piuzicska, műterem. —- 

1890

ÜGYES
kifutó fiút felveszek 
Cegléd ucca 18. fiiszer 
üzlet. 1899

"LAKATOS
tanulók fizetéssel fel­
vétetnek, Szálkay Lász­
ló és Társai, épület és 
mülakatosság, Kazinczi 
ucca 2. szám. 1841

TANULÖTÓ 
vagy kifutót fizetéssel 
felveszek. Cím Bocskay- 
tér 12. (iiszlüzlet). 1841

vTllXnól
szerelőt, aki teljesen jár 
tas a rádió szakmában
is fo'vesz AEC Unió 
körzet képviselet. Pác u 
52 sz. Jelentkezhetni 
vasárnap is- Délelőtt 
10—12 óráig, délután
2—3-ig_____________ 00

KERESEK 
agilis szakember eladót, 
jutalékos alapon, gazda 
sági gépek eladására 
felveszek, Gépraktár. 
Hun vádi ucca 21. 1835

erősebb"
fiút boltiszolgának azon 
pal felveszek, Goldman, 
fiiszerilzlet, Külsövásár- 
tér 13. szám. 1870

NÉGY
középiskolát végzett
fiút felvesz fogtechni-
kus tanulónak, Simon
fogászati laboratórium,
Piac ucca 64. 1929

TETŐ 
fedő lemez, itató vas- 
vályúk, bármily méret­
ben, xvertheini kasszák 
kaphatók, Eötvös ucca
110. szám.____ ___ 1688

GYOMORÉGÉS 
emésztési zavarok Bum5 
féle gyomorportól cny 
hűinek. Gyógyszertár, 
Piac ucca 50. 36-a

MINDENES
vaká esnél, ki perfekt fii 
főz, süt, augusztus 1-re, 
vidékra felvétetik. Csak 
slsörendü bizonyítvány- 
iyal rendelkezők jelent­
kezzenek. Cím Bat­
thyányi ucca 16. ke­
resztépületben. 1387

TANULÓ"
leányokat felvesz Nagy 
Gyuláné, női szabó. Bi­
ka épület. l^u

Szövömunkámők
kik már kéziszövőszé­
ken dolgoztak, felvétet­
nek, Redőnyfizem, — 
Bethlen neon 19. Jelent­
kezés vasárnap is 1761

gépironö,
ki könyvelésben is jar- 
las, feltétlen jóirású fel 
vételik, Va's bsákiizlet. 
Piac utca 6. ITW

INTELLIGENS 
leányt keresek felolva­
só nőnek. Érdeklődd ni 
(ehet Láng szanatórium 
TI. emelet 6. ajtó.

1751

CIPÉSZ
segédeket felvesz Grósz 
Lőrinc, Sas ucca 1. sz.

1885
szikvizgyArba

töltő fiú felvétetik. Je-

házaspár, házmesternek 
azonnal felvétetik. Meg­
tudható : hölgyfodrász- 
szalon, Piac ucca öt. 
szám. 1927

SZOBAFESTŐ 
tanulót, fizetéssel felve­
szek. Deák, Bercsényi 
utca 79. 1'83

BÁDOGOS 
és vízvezeték szerelő ta­
nuló fizetéssel felvétetik 
Burg Ignátz, Csapó utca 
11. szám. _ OO

KÜLFÖLDI
gyakorlatra viszontbiz­
tosító intézetünkhöz a 
hatalmas Mutzenbec- 
her hamburgi vállalat­
hoz már kiküldött és 
még kiküldendő, jele­
sen végzett, német nyel­
vet beszélő kereskedel- 
mistákon kivül alkal­
maz a Magyar Élet és 
Járadék Biztosító debre 
ceni vezérügynöksége 
fixfizetés melleit intelli­
gens kíil tisztviselőket — 
azonnali belépésre. Je­
lentkezés Piac utca 58 
1T emelet. 1763

PÉNZ
ipitkezési és bekehe- 
ezésre kölcsönt köts- 
,-etit Cseley irodája 
Fjuymnlnm 8. 119

HIBÁS
mágnesgvujlókat töké- 
elcsen javít újra f • 
ez, teljes garancia mól. 
ett> Földvári. Széchenyi 
icca 55 szám. 22-n

ÓRA JAVÍTÁSOK 
már két pengőtől jótál­
lással. Ékszerek készí­
tése és javítása olcsó ár­
ban, Oruüzem, Csapó u. 
12. Címre ügyeljen I

1481
ORAK

ékszerek o’csó és pon­
tos javítása. Aranyat és 
ezüstöt vesz és becserél 
Varga ékszer üzlet, Mos
tér illegi 12,__ __ 30-a
_ŐLCSO TŰZIFA 
száraz, egészséges, ap- I 
ritvo, hazaszál ílva, — 
ameddig a készlet tart 
3 60 pengő. Hungária 
fatelep. Salétrom ucca 
Telefon 14 34. Helyi- 
vasul telepén. ___974^

ÖRTH.
kóser elsőrendű ház" 
kosztra abonenseket fel­
ver zek. Both Mártonné 
Entsébet u. 5. Ugyanott 
egy udvarra nyíló szoba 
kiadó. 1525

CSAK
„Mi’odin" csodaliatásu 
arckenőcsöt használ- 
ji■ I k! Kérjen mindenütt 
próbatégelyt ingyen. Be 
szerezhető Jeszenszky 
Andornál, Kossuth u, 1.

1503

Z1CCMUNK ÁSÓKNAK 
helyet adok. Homok ut 
ca 105. szám. 1710

házmestert"

kifutó fiút azonnal fel­
veszek. B- thlen ucca 76 
szám. pék üzlet. 1936

KERTGONDOZÁSRA 
locsolásra, mellékfoglal­
kozásként, kerti mun 
kást felveszek. Jelent­
kezni Simonvi út 13. 

) szám, 1867

1511
PÉKTANULÓT 

felvesz Borza, Ceg’éd- 
ucca 18. 1942

TANULÓT
felvesz Huray írógép 
üzeme, Erzsébet ucca 
50. (Hunyadi ucca sa­
rok). 1881

lentkezni 10—2-lg Ho­
mok ucca 140. 1901

keresek Csonka utca 2.
1721

SZABÓ
tanuló felvétetik, Pa­
csirta ucca 10. — Egv 
erős szabó-gép eladó. 
Teleki ucca 8. 1893

ZONGORISTÁT 
keresek tánciskolái ját­
száshoz. perfekt kottis- 
tát. Schaff tánctanár — 
Csapó utca 61. 51-9

TANULÓT
villanyszerelőnek felve­
szek, Sziics, Erzsébet n. 
50. szám. 1883

CIPESZSEGÉDET 
állandó munkára felve­
szek. Jelentkezni Bol­
dogfalva utca 2.

1679LAKATOS
tanulót fizetéssel felve­
szek, Oltó Mihály, Rá 
kóczi ucca 1.1. 1889

CSIZMADIA
segéd, jó munkás, állan 
dó munkára felvétetik.

„IBIS"
szabadalmazott padló 
pormentcsflő gyári ár 
bar, 25 fillérért kapha­
tó : Neumann fesléküz- 
let. Csapó ucca 14 19a

ZONGORA- " 
hangoló : Oertner,
Debrecen. Srőchőn vi
n*en 15 evőm_____17/a

ELADÓ
80x60 uj deszkaládn. 
Zúgó ucca 5. szám- xx
' EGY SZOBA, ~
konyhás uri'akás, bútor 
rai. vagy anélkül, szór­
nál. vagy augusztus 1-re 
kiadó. Domokos Lajos 
ucca 6. szám .-X

KISEBB
használt gvalupadot és 
faszobrász vésőket mog- 
véielre keresek Pá'nngv 
Darabos u. 17. xx

..MILODIN"
csodahatásu arckenőcs 
már beszerezhető Debre 
cen, Hajdúszoboszló, 
Hajdúböszörmény. Mike 
péres. Balmazújváros. 
Kérje az "ngyen tégelvt 
az országban mindenütt 
Jeszenszky Andor, Kos­
suth u. 1. szám. 1517

" tölgy;
bükk", gvertván egészsé­
ges száraz tűzifák, vn'a 
mint olcsó száraz bükk 
pnrhcthulladék fuvar- 
vagv vagontéte'ekhen 
előnyösen beszerezhető 
Békési és Lőw régnél. 
Homokkerl, Rár.ffv uc- 
ca i. Telefon 9—45. sz 

045

A KÖZELI RODÁN 
(böszörményi vonalon) 
800 négyszögöl termő 
szőlő és gyümölcsös ne­
vetséges olcsóért, 000 
pengőért megkapható a 
negyedik dűlőben, Sza­
bó Ferenc úr villája 
mellett. Szabó Ferenc 
úrék készséggel megmu­
tatják az érdeklődők­
nek. most ők bérlik.

1648

GAZDÁLKODÓK 
figyelmébe 1 Búzát, ro 
zsot ingyen raktározok. 
Azokra esetleg nagyobb 
kölcsönt adok és akkor 
adja el, amikor az ára 
feljebb uK'gv. Révi tér 
ménykercskedö, Ny üge­
ti ucca 2. 18*6

CIPÉSZ^
munkásokat állandóm, 

fölveszek, Burgundia u 
1 szám, I. emelet. 1810 
~ ZONGORÁZNI
tanítok, szebbnél szebb 
niagyar nótákat, szünet­
ben is, Bethlen ucca 58. 
szám. 1803
~ ámerTkáT
„Milodin“ púdernél a 
fiatal nők részére jobb 
nincs. Beszerezhető 
mindenütt s Jeszenszky 
Andornál, Kossuth u. 
1. szám. 1793

ZONGORÁZNI 
tanítok szebbnél-szebb 
magyar nótókat, szünet­
ben is. Bethlen ucca 58. 
szám. 1808

..... ÚTLEVELEK
vizumoztatását 1 Idegen 
nyelvű íratok, levelek 
magyarra fordíttatását 
hitelesíttetését gyorsan 
intéztet! a Nagy Lajos 
Iroda, Csapó utca 56.

1647

BŐRGARNITÚRÁK 
berzselv foteVk. ben- 
cserek stb Szabó .16- 
7-ff kárpitos mesteréi. 
Varga ucca 1. Telefon 
15—17 123

JAVÍTÓ
és magánvizsgára ta 
nulókat előkészít gim­
náziumi tanár. Tímár 
ucca 23. szárú, xx

"NÉMETÜL
csoportokban 4—5 sze­
mély részvételével ol­
csón. rendkívül kör.v- 
nven és jó eredmény­
nyel tanít, több évi 
pi-nx's-sat d* Kövesei Jó­
zsef. Harsányi G. n 25 
levélben! megkeresést 
kér.________________ _

„ÖCSIK AT
legszebb kivitelben ké: 
szít, jjvil, ócska kocsit 
vesz, elad, Szentpéteri 
kocsigyárló, Bethlen u. 
48 sz,rm.______ 47m

VH.AGH1RÜ "
..Michelin*' kerékpárok 
cg ved üli árusítói« Nagv 
műszerész. Simonffv u. 
16 szám. Telefon 6 63 
vá.,i- 12 .1
" ESZTERGAPADOK 
vashoz és fémhez, ben­
zinmotor e’adők. Olcsó 
a'kalm" vétel. Simonffv 
ucca 57 _ _ 46-a

OMÁ
ketvérgvár lerakataiha
hófehér kenyér u-
FÉLBARNA 40

26 a
CZ EG LÉ! >Y

úri és hölgvfodrúsz fiz- 
letét nug. 1 -én Furgon- 
dia n. 1 sz., tanor.e- 
bVnlábn helvezi át. 37n

DEBRICCZENSKY 
kárpitosnál. Halköz 8. 
kész heneserek. dívá­
in k matracok, bőr és 
torzsely fotelek állan­

dóan raktáron. M -gren- 
Ivlést, javítást jutányos 
áron eszközöl, Telefon 
>?ám 1700. 3.a

TISZTELETTEL 
értesítem a nagyérdemű 
hölgyközönséget és ked­
ves kundsehaftjaimnt, 
divat szalonom augusz­
tus hó 1 -1ÖT, Szent An­
na ucca 5 szám, 1. em. 
alá helyezem. Legfőbb 
törekvésein a legkénye­
sebb Ízléseket is a leg­
szolidabb árak mellett 
kielégíteni. — Tanuló 
leányokat felveszek, —- 
Balogh A női-szabó, Csa 
pó ucca 19. 1830

ÉPÍTKEZŐK 
figyelmébe! Homokot 
egylovas szekérrel két 
pengőért szállítok, Sza­
bó, Verbőczi ucca 8. 
szám. 1945
~KEYEZERNYOL’cSZAZ
pengőt, telekkönyvi be­
kebelezésre, második 
helyre is kiadok. Cím a 
kiadóban. 1879

KERTI-
vas-székek, padok, asz­
talok, vaságyak, mos­
dók, ruhafogasok, sód- 
rcnyágy betétek, össze- 
cskható vaságyak, ol­
csón készülnek, Ottónál 
vnsbútorkészitö, Rákó­
czi uecn 13. szám. 1832

urakra mosást, vasalást 
vállalok. Úri házakho' 
is elmegyek. Cserepes u. 
6 1. lakás. 1693
özvIkiss a ni ) R asVe
ajánlkozik házakho.
mosni. Agárdi utca 17.

1692
DOLL "ÍRT "

borotvák 27, 28, 12, 72, 
77 és 92. számú minő­
ségek Kántor Ernő t:- 
Társa cégnél, Városház 
épületében kapható.

1321)
"" “A MADÁR "is 

csak azt dalolja az ágon 
„Csikós" sósborszesz a 
legjobb háziszer n vi’á-
gon. Kapható minden
füszeviizlelben. 38«
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POLOSKÁJÁT 
sváb-bogarat* egeret, 
patkányt 84 órán be- 
lfll ktirtbatja szaba­
dalmazott irtószer­
re!' nagyon olcsón. 
Saját érdekében cyő- 
ródJSn meg. Kanható 
Stern festéVüzle^en, 
Piac ucca 10 fBftcá- 
vi! szemben), 49-a

-.LÓKOR UAZ"
í’ó["ros ucca 18. Tele­
fon 7 13. Berendezve 
-t-bészeti és fogmfitéteV- 
I e. ménberélésre, bel- 
gvógyásíatra. Rétegvíz* 
t'Äiif »ártván U 57 a

kiváló
ió 4 fogáso* házi ebéi! 
koszt tiri a»«*onvnál, 
ki maga fór. kUtordás- 
n kan' sfó. N-oi 80 Ül 
1 érfél 110 f Hl érig. — 
Megbeszélés szerint. — 
Cím • Városház trafik, 
Pí,i* iiro.i B O

HÖLGYEIM '
Női divat szalonok 1 — 
Gép ruha Hímzések ké­
szítését divatlap és sa­
lát tervünk szerint fzlé- 
es kivitelben elsőrendű 
fővárosi szakember ve­
zetése mellett ismét 
megkezdett. Tisztelettel 
Szilágyi Lajos kézimun­
ka és műhimző válla 
lata, Debrecen, Széche­
nyi neea 1-

BÜKKFA 360 FILT . 
é« bükkhulladék 330 
bazaszálHtva. felapritva 
Schwartz. Agárdi 6. Te­
lefon 12—04 1603

BOR
kihordásra kitűnő za­
matéi 1 pengő, finom 
kadar 1.20. Dénesné! 
Cetr’éd utca 22 27 a

HIBÄSAN
működő gépeket, csép­
lőket szakszerűen hely­
rehozok. Jobb cséplést 
elvállalok garanciával, 
mint gyakorlott szak­
ember. Jobb malmot bé 
telek. Megkeresést kér 
Goldstein Ábrahám — 
Hajduhadház. 1664

BOR
cséplésidényre kiváló- 
minőségű, tavalyibor, li­
terje ötliter vételnél egy 
pengő. Rum zamatos, 
literje 2.20, . Gerstner 
Kálmán italkereskedé­
sében, Széchenyi ucca 
37. szám. 1916

PERFEKT 
felsőruha varrónő négy 
pengőért házhoz megy, 
Széchenyi ucca 6. Hír- 
lapiroda. 1921

MÉRLEGJAVITÁS
hitelesítéssel, igen ju­
tányosán. Használt hi­
telesített mérlegek ol­
csón, Garai mérleg- 
műhely, Zsák ucca 11. 
(Csokonai uccánál). — 

1932
O-BOR

25 litertől fölfelé, liter­
je 1 pengőért eladó. — 
Szappanos utca 11.

1197
„HELLA"

kalapszalon nyári kalap 
raktárát mélyen leszál­
lított árban kiárusítja. 
Csapó 29. 1666

KITŰNŐ
i5 házi koszt 4 fogásos 
80 fillér és 1.20 kihor­
dásra is. — megbeszélés 
Széchenví ucca 42. Ab 
koho’mentes étkezde- 
Reggeli kávé 24 fillér.

933
GAZDÁLKODÓ

és földhirtokos urakat 
értesítem, hogy kötci- 
gvártó műhelyemet -— 
Csonka utcáról Böször- 
ménvi út 24. szám alá 
helyeztem át, ahol min­
denféle gazdasági kö­
télárú a legolcsóbb ár­
ban kapható. Tisztelet­
iéi idősb. Eihary István 
köfélgvárfó. 1691

BERSZANTÁST
új Austin traktorral ol­
csón vállalok. Némethv, 
Baross útra 6. 1745

ABU KOK
minden nagyságban ké­
szen kaphatók Rlsttner 
Kálmán ablakgyártSsi 
telepén, volt Szív ulea 
14 szám.

BÉR AUTÓ 
fuvarozáshoz 3500 nen. 
gő'e! társ keres'euk 
Cím a kiadóban. 1620

ÍRAT?)
pálinka 30 percentes 
rum és barack, 1 liter 
1 pengő 80 fillér Révi 
italmérésében, Hatvan 
utca 70 K"'«.vlloméssál 
•zeniben.

1*43

„DORKO“
gummi talpú cipők gyá­
ri árban Mayernél, Si- 
monffv utca 1. 1752

ZONGORA
bécsi gyártmány bérbe­
adó. Batthiányi utca 
13. emelet, délután 5— 
6-ig. 1673

PÉNZES
társat keresek nagyjövő 
jű és jói jövedelmező 
vállalathoz. — Közre­
működés nem okvetlen 
szükséges. Értekezni le 
bet Jójártnál „Dodgen" 
villamos autózás, Nagy­
erdő, vasárnap egész 
nap. 1747

A FOLYO HO 
8-án, vasárnap délután 
Szoboszlóról Debrecen­
be jövő vonaton ma­
radt egy barna gallér, 
a becsületes megtaláló 
Boldogfalva utca 16. sz 
alá legyen szíves vinni.

EGY
jóforgalmú hentes és 
mészáros üzlethez pén­
zestársai keresek. Cím 
okiadéban. 1591

MÉZET
biciklit keresek- meg­
vételre. Cím a kiadóban 

1624

PÉNZES 
társat keresek nacy- 
jßvöjii és jól jövedel­
mező vállalódhoz. — 
K ezrem üköd és nem 
okvetlen szükséges. 
Értekezni lehet Jó 
jártnál ,.Dodgen ' vil­
lamos autózás, Nagy­
erdő vasárnap egész 
nap____________ 1747

HASZNÁLT, 
de jókarban levő férf • 
öltönyt megvételre ke­
resek Értesítés. .Fi­
nom szövet'* jeligére a 
kiadóba kérek. xi

JÓKARBAN 
levő négykerekű kézi­
kocsit keresek megvétri 
re. Dobozi ucea 5 190'"> 

SZÉNÁT
szalmát, nagyban ve­
szünk. két lipicailő. s 
hajtők öcsi szerszámok­
kal eladó, Műtrágya­
gyár. Szent Anna ucca 
64. szám. 1795

KERESEK
használt fűthető fürdő­
kádat megvételre, — 
ugvanolt Ford személy­
autó eladó. Erzsébet u 

t 52. szám. 1898

ELEVÁTOR 
használt, jókarban levő 
bérbe, cséplési idényre 
vagy megvételre keres­
tetik. Füsti gazdaság, 
Nagyrábé, fBihar m.)

1558
ELVESZETT 

egy karkötő, dupla fe­
delű aranyóra, a becsü­
letes megtaláló 25 pen­
gő jutalomban részesül 
Címe a kiadóhivatalban 

1862
MEGÉLHETÉST 

r.vujtó fatelephez. 4.000 
pengővel társat keresek, 
esetleg üzletet átadom. 
Cim a kiadóhivatalban.

1576
ÉGY

négykerekű kézikocsit, 
azonna'i megvételre ke­
resek Bethlen u. 76. 
vitéz Nagy József. 1034

| Lakás kereslet
KETTŐ

szobás modern lakást 
keresek, nagyerdő kö­
zelében, Vilmos császár 
körút, Erdősor, Simo- 
nyi-, Poroszlav út, Pé- 
terfia, vagy annak mel­
lék uceáin, augusztus, 
vagy szeptemben elsejé­
re. Ajánlatot „Úri lakó' 
jeligére a kiadóba ké­
rek. 1800

EGY
szoba, konyha kiadó 
augusztus egyTe. Nagy 
Pál ucca 11.______ 1948

KIADÓ
lakás két kisebb szoba, 
konyha szerényebb csa­
ládnak. Postakert, Gyár 
ucca 5.________ 1931

DEMKÉHEZ 
pár perc, kitűnő levegő, 
uj épület, két szoba, 
konyha, speiz. fürdőszo 
ba, mosókonyha azon­
nali« is kiadó. Temető 
ncca 24.______  1923

EGY
szoba üresen vagy búto­
rozva kiadó. Hadházi-ut 
5. szám. 1924

KIADŐ
szoba-konyhás lakások 
Márton Kálmán uccán. 
Értekezni Létai-ut 1-d. 
szám.____________ 1925

KIADÓ
magas földszintes, alá­
pincézett 2 szoba, elő­
szoba, konyha, pince, 
vízvezeték és angol klo- 
zetlel felszereli úri la­
kás csakis jobb kis csa 
Iádnak azonnal. Árpád- 
tér 44.   1814

"EGY
pince szoba azonnal ki­
adó. Értekezni Hatvan­
utcai kert, Diófa utc.i
4. szám. 1695
- kíadö

külőnbejáratú szoba 
Laktanya utca 9. szám 
alatt. Tűzérlaktanyá- 
nál. 1712

KIADÓ 
egy szoba, előszoba — 
konyha, spá.jz újonnan 
rendbehozva, augusztus 
1-ére. Ghillánvi u. 3. sz.

1713
. NYARALOK 
kényelmes lakást kap­
hatnak Nagybányán fe 
nyö ligettel szemben. — 
Szatm.órmegve. 1703 

KIADÓ
egy szoba, konyha, kam 
ra augusztus 1-re Dió­
szegi utca 10. Árnádtér.

1711

KIADÓ LAKÁSOK 
A NAGY LAJOS 

IRODÁNÁL :
1. Két szobás utcai 

lakás, mellékhelyiségek 
kel az Árpádtér leg­
szebb helyén kiadó. — 
Villany, víz bevezetve. 
Alápincézett, egészsé­
ges, száraz magas szo­
bák.

2. Két szobás utcai la 
kás, mellékhelyiségek­
kel, Nyíl utca 115. sz. 
házban. Azonnal is be­
költözhető !

3. Havi 30 pengőért 
2 szobás pince lakás, 
konyhával Csillag utcá­
ban. Azonnal beköltöz­
hető.

4. Egy, vagy több sze­
mélynek, esetleg kisebb 
családnak is bútorozott 
udvari lakás olcsó bér­
ért, egy vagy két szoba, 
esetleg konyha haszná­
lattal, a Péterfia és köz- 
kórház közelében, Bem 
József utca 6. Györffy 
Józsefnénél.

Több lakás nincs 1 
Felvilágosítások nyer­
hetők a Csapó utca 56. 
sz. alatti irodában.

1650

KATONATISZT, 
fiatal házas, keres 2 szó 
bás modern lakást für­
dőszobával. Ajánlato­
kat Nagy Irodához kér.

1629

Kiadó lakás

KÉTSZOBÁS 
lakás kiadó. Homok uc­
ca 13v. sz. 1678

EGYSZOBÁS, 
konyhás lakás elsejére 
kiadó. Honvédtemető, 
ucca 1 fi. 1644

Ti ÖÜÉRN
két uccai szoba, konyha 
speiz kiadó. Csillag uc­
ca 83 1633

N AGY
utcai szoba, konyhával 
kiadó. Szondi ti. 14.

1705

KIAOO
új házban, Lélai utón 
vagongyárnál utcai szó 
ba, konyha, spájz, aug- 
1-re. 1702

EGY
szoba, konyha augusz­
tus 1-re kiadó. Csapó 
kert. Kinizsi 60. 1704

KÉT
szoba, konvha mellék­
helyiségekkel k'adó. — 
Marófhv Gvörgy ucca 
ucca 17. 1630

VÉN-K ÉRTBEN]
Domokos Lajos ucca 28 
alatt kettő szoba, elő- 

'szobáhól álló úri lakás 
augusztus 1 -tői kiadó, 

1902
AUGUSZTUSRA 

k'adó Poroszlay-ut 24. 
számú v'lla, 3 szoba, 
mellékhe’yiségekkel ál­
landóra. vagy nyaralás­
ra 17-es alapon. 1610

~ EGY
szoba félkonyháva! el­
sejére kiadó. Onossjí 
uccán. Értekezni Tímár 
ucca 2 s?- 1617

EGY
szoba kiadó. Kinizsi ut­
ca 6. Csapókért. 1714

EGYSZOBA 
konyhás urilakás, bútor 
ral, vagy anélkül összes 
mellékhelyiséggel, azon 
nal vagy augusztus 1-re 
kiadó, Domokos Lajos 
ucca 6. szám. xx

UTCAI
három szobás lakás, — 
mellékhelyiségekkel — 
együtt, augusztus 1-re 
kiadó, Gólya utca 7.

1792
- KIADÓ
1 szoba, konyha azon­
nal, Lónyai utca 11. — 
Homokkert. 1784

KIADÓ
egy udvari szoba, Pesti 
utca 17. 1762

KÜLŐNBEJÁRATÚ 
udvar* szoba azonal ki 
adó. Kiss Ernő, Batthvá 
nv ucca 26. sz. 1815 

EGY
szoba, konyha kisebb 
családnak kiadó. Árpád 
tér., Sámson ucca 2. sz. 
_________________ 1820

KIADÓ
pincelakás Jókai ucca 5 
szám alatt. Érdeklődhet 
ni Liedermann ügyvéd, 
né!, Kálvin-tér S. emelet 
________________ 1822

EGY
szoba, konyha és egv 
udvarra nyiló szoba ki­
adó. — Kerekes-telep

jelenleg orvosi rendelő 
egy szoba, és várószoba 
orvosi rendelőnek, — 
vagy irodának augusz­
tus 1-től kiadó. Érte­
kezni Nagy Gyula raű- 
himzönél, Bika épület.

1658

Géza ucca 33 1824
EGY

szoba magánosnak ki-
adó. Szabolcska u. 13.
Homokkert. 1828

ÉGY
udvarra nviló s.zotrn ki-
adó. Kishegyes -ut 32.
szám. 1834

EGY
uccai szoba előszoba
konyha k’adó. Bund! u
5 szám. 1861

AZONNAL
beköltözhető 1 szoba
konyha kiadó. Tímár u.
10 tzam 1859

EGY
szoba, konyha. speiz —
augusztus 7-re kiadó
Csillag ucca 39 1617

EGY
szoba. konvha kiadó
Dohó urca 12 sz 1914

KÉT
szoba, konyha. sertésé!

KEDVES1IELY 
szolja, konyha és egy 
udvarra nyiló kiss oba 
gyermektelennek kiadó, 
Homokkert Szabolcsk.i 
ucca 4 szám. 1734

vágóhidhnz közel, esel- 
les két családnak ob 
c.ón kiadó. Bihari u •!.

1018

KIADÓ
Köntös kert, Bezerédi
29. szám alatt egy szó-
ba, konyha, spájz, ba-
rnmfi tartás, v etemé-
nyes kerttel. 1191
BATTHIÁNYI UTCÁN

VASUTAS
negyedben egy szoba 
konyha, spájz magános 
udvar kiadó. Kerekes te 
!rt>, Rudolf utca 58. sz.

'697

2 SZÉP
szoba k’adó Csendes T 
Emmvnél. Piac u. 7. sz. 
Tnmrlóieányok felvétel­
nek. 1922

"tágas”
szoba, konyhából álló 
lakás augusztus elseje- 
re iadó- Palai ucca ti­
zennyolc, 1926

MIKLÓS UCCÁN
egész ház istállóval. — 
r.agy gazdasági udvar­
ra? és egv elegánsan 
berendezett udvari háló 
S'oba konyhával, — vV. 
ianyvilágífással kiadó. 
Röszörményj, Miklós ti. 
7 szám. I860

KIADÓ
pincelakás. Homok nr- 
et 7. 1838

KÉTSZOBÁS 
lakás, nagy istálló, csel 
ieg egész udvarral ki 
adó- Cim Rundi u. 7 
___________________ 1886

EGY
szoba, konvha. speiz ki­
adó. Árnád tér 5. 1875

NYARALOK
kényelmes lakást kan- 
hatnak Nagybányán — 
fenyőligetnél. Szatmár­
it egye. — Bővebbe! T.o- 
rántffv ucca 46. 1703

EGY
szolja, konyha, kamr 
disznó tartással kiadó 
Homokkert. Hnrsánvi 
Gusztáv utca 2 k szánt 

1789
UCCAI

bútorozott szoba, aug. 
hó 1-re kiadó Kadnczi 
ucca 7 szám 1935
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1938. július 28.

PÉTERFIÁN 
2 szobás lakás kiadó. 
Cim a kiadóban. 1770 

UDVARRA
nyíl- szoba, fáskamara 
kiadó. Zrinvi ucca 3. sz.

_______ 1768
KIAOO

azonnal beköltözhető — 
egy szobás lakás, Tele- 
ky utca 13. 1717

KIADÓ
teljesen új, egy szoba, 
előszoba, konyha, spáj? 
pince, fáskamra azon­
nal elfoglalható. Csillag 
utca 55. szám. 1719

KIADÓ
Kerekes-telepen szobás- 
konyhás lakás kerttel. 
Értekezhetni Deák Fe­
renc ucca 5._____ 1813

kétszobás

konyha mellékhelyisé­
gekkel, augusztus 1-re 
kiadó, Tompa Mihály u 
4. szám. 1739

EGYSZOBA,
konyha, speiz, sertés­
tartással kiadó, Lónyai 
ucca 20 szám. 17-18

EGY
szoba, konyha, esetleg 
egy különbejáratú bú­
torozott szoba kiadó. — 
Poroszlav út 69. szám.

1726

PINCELAK AS 
kiadó. Magos u. 11. $z.

1771
EGY

szép szoba, konyha — 
speiz pár ember részére 
k'adó. Meszena ucca 43.

_ __   1779
""" EGY 

udvari .szoba magános 
egyénnek kiadó. Mesze­
lni ueri 19. 1778

"ÉGY
is udvari szoba üresen 

k'adó gyermektelennek. 
Kút ucea 62. 1847

EGY
pince konyha augusztus 
hó 1 -töl kiadó. Bruck­
ner utca 5. Trenka : ia- 
lom mellett. 1725

KIADÓ
egy szoba, konyha, ■ 
esetleg 2 szoba, modern, 
villany. vízvezetékkel
azonnal. Apafi ucca 143 
szám- Értekezni ugyan 
ott 1796

KIADÓ
különbejáratú bútoro­

zol t szoba, Butidi uccu 
lő Ötödik ajjó. _ 1575 

KÉTÁGYAS
bútorozott szoba azon­
nal kiadó. Szent Anna 
ucc.a 41- 1J)47

BÚTOROZOTT * 
szoba, azoutial, vagy el­
sejére kiadó, Bethlen u. 
13. negyedik lépcső. — 

1941
KIADÓ

egy vagy két nő részé­
re butorozatlar. szoba. 
Rákóczi u. 11. 1842

KIADÓ"
egy különbejáratú ucca*. 
bútorozott szoba olcsó­
ért. Vendég ucca 76. —

1771

EGY
szoba kiadó. Gerébi- 
telep, Király Ferenc uc­
ca 7. sz 1803

KIADÓ
egy szoba, konyha 
spájz. Boldogkert, Egy­
letkert utca 18 1718

Irodahelyiség
utcai kiadó, Ferenc —6 
z«ef út 70 1566

uccÄT”
lakás 2 szoba, előszoba, 
kor,vita, spe'z aug. 1-től 
kiadó. — Homok-kert, 
S-sbó Kálmán ucca 6. 
szám 1874

KIADÓ
I szoba, konvbn, kama­
ra. Gizella ucca 5. Érte­
kezni Csillag ucca 36 

1907

EGY
ucca! szoba kiadó. — 
Tanító u 20______ 1812

ÉGY
szoba, konyha kiadó. — 
Móricz ucca 3. Augusz­
tus 1-re._______ 1845

EG Y ~ ~
szoba, konvhn, speiz, — 
uccai 'nkás augusztus 1- 
re k'adó. .Árpád telep, 
Lugosi vcca 21. Vilmos 
laktanya háta megett 

1946
KIADÓ

1 és 2 szobás lakás vá­
gót gvárnál, Malvin uc­
ca 6 Érdeklődni Bihari 
ucca 5. 1363

KVÁRTÉLYOS 
kü’ön szobába olcsón 
felvétetik. Vígkedvű Mi 
hály ucca 63. utolsó
ajtó.____________ 1749

LÉPCSŐHÁZI 
bejárattal uccai bútoro­
zott szoba augusztus 1- 
re kiadó. Cim a kiadó­
ban. 1733

CSINOS
bútorozott szoba magá­
nos úrnak augusztus el­
sejére kiadó. Kölcsey ut 
ca 16. 1659

VILÁGOS
szépen bútorozott, lehe­
tőleg utcai szobát kere­
sek, fürdő szobás előny 
bx-n. Ajánlatok Nagel 1. 
Rákóci utca 4. sz. t'ldsz 
címre küldendők. 1715

KÜLÖNÁLLÓ
bútorozott szoba, kony­
ha használattal 1-ére 
kiadó, Dobozi út 11.

1539
EGY

uccai szoba bútorozva, 
vagy bútor nélkül aug. 
1-re kiadó. Késes ucca 
53. szám. 1773

KIADÓK
udvari lakás, bútorozott 
szobák olcsón. Zongora 
eladó olcsón. Bercsénvi- 
;irra 3 _____ 16f|9

egy
szoba, előszoba, konyha 
-peiz, fáskamara augusz 
tus 1-re kiadó, Cvár u. 
0-b. Ugvanott búzás Ibz 
■ ., lédéi; fC-táők 1896

ÉGY
nagv szoba, e’őszoba, 
konvha. mellékhelyisé­
gekből álló lakás aug.
!-re kiatló. Nap u. •>.

1873
"ITdvarrT"

nvilló szobn augusztus
1 re ki idó fi Alva
17 160S

K7T
szoba, konyha kind*'
T.étnl v t 12. sz. 1635

UTCAI
két szohtt« fürdőszoba,
konvha használattal, —
hútorozallnnul, elsejére
kiadó. Rappaport, Piac
71. 1700

KIADÓ
egv szoba, konyha. — 
speiz. Honvéd u. 9-h.

1856

I Bútorozod szoba{

KIADÓ
Uí-eai bútorozott szoba.

f.g’X
leg 2 személyre. Érte­
kééül Miklós uern 36 
szán. akiit. 1567

KÜLÖNBÉ.! ARATU 
bútorozott szoba kiadó. 
Püspöki palota III. 42. 
________________ 1732

UCCAI
bútorozott szoba kiadó, 
esetleg két személy ré­
szére. Pacsirta u. 49.

1883
MODERN. ~

kiilönbejáratu bútoro­
zott szoba kiadó. Si- 
monffv ucca 13. II. e. 5 

1900
BÚTOROZOTT 

szoba kiadó, ugyanott 
tvukkelree eladó. — 
Eőlvős ucea 4. 1891

BÚTOROZOTT 
szoba kiadó, ugyanott 
kvártélyos felvétetik. — 
Wessclér.yi-tér 10. Ró­
nám?._____________isii

KÜLÖNBÉ.! ÁRATU 
csinosan bútorozott szo­
ba azonnnl kiadó. K’e n 
Dégenfeld-tér 3 1908

EGY
különbejáratú bútoro­
zott szoba ágynemű nél 
kül azonnal kiadó. — 
Nyomtató utca 9. szám.

1589
' KÜLÖNBE.JÁRATU
bútorozott szoba, kél 
ággyal azonnal, vagy 
aug. 1-re kiadó. Hajó n. 
16. szám. 1727

Üzlet, 
acslhely, raktár

~ KÜLÖN 
bejáratú szobát ki­
adok; 2—3, vagy 4 
szobás lakást keresek 
Ügynököt díjazok. — 
Eme^ieimó, Arany -la 
nos ifi. 10 a

kiadó ötszobás modern 
lakás minden tartozé­
kaival 200 P havi bér. 
Poro«riay-Mt 21. 1904

KIADÓ
három különbejáratú 
uccai csinosan bútoro­
zott szoba egvhen, vagy 
kiilön-kiilön. Kossuth u 
26 szám. 1807

KÜLÖNBÉTA HÁTÚ
udvari fcliér, bútorozolt 
szoba augusztus 1 éré 
28 pengőért kiadó. Kút 
Vera 62 _ 1643

BÚTOROZOTT 
uccai két szoba rendelő 
nők. esetleg két három 
személynek kiadó. Bika 
bárház, mozi udvar, fél 
emelet 6. Németliné. —

1S03

CSINOSAN
hutorozolt szoba előszó 
bával azonnnl kiadó. — 
Bethlen u. 14. szám. —

1877
BÚTOROZOTT 

szoba kiadó úri ember­
nek azonnal. József kir. 
bérccé u 56 sz. 1790 
' UCCAI
csinosan hutorozoVt szó 
ba kiadó. Széchenyi ne 
ca 27 szám. 1 "87

KLADÓ
alig. 1 -tői kfiiőnbejáralu 
szép novai bútorozott 
szo-ba. Eötvös u. 48-h.

1781
EGY

kül ö n b e j á r a l ú bútoro­
zott szoba, ágynemű nél 
kül azonnnl kiadó. — 
Nyomható utca 9. szám.

15V

KIADÓ 
üzlethelyiség Csapó ut 
ca 56. szám alatt. Érte­
kezhetni dr. Miklósnál, 
Hunyadi utca 10.

1534

KITŰNŐ 
forgalmú vendéglő, ette 
rém, szálloda, szép nagy 
udvarkerttel, hatalmas 
leltárral eladó. Komoly 
érdeklődőkkel tárgyal 
a kizálólagos megbízott: 
Nagy Lajos Iroda (Csa­
pó utca 56.) 162S

BORBÉLY ÜZLET 
teljes berendezéssel, — 
üzlettel, vagy anélkül, 
potom árért megkapha­
tó. Bővebbet Nagy iro­
dában, Csapó utca 56. 
Csupán csak vezetés hi­
ánya miatt eladó !

1646
FŰSZER 

üzlet, berendezéssel, a 
berendezés külön is el­
adó. Cim a kiadóba.

1855
EGY

pincehelyiség műhely­
nek azonnal kiadó. — 
Nemzetőr utca 4. Feke­
te Lajos. 1674

' ÜZLETHELYISÉGEK
kiadók Simonffy ucca 
7 alatt._ ___ 1479

SZÉP
bútorozott szoba, eset­
leg teljes ellátással is 
kiadó- Iskola n. 8. 1786

EGY
udvarra nyi’ó szoba k'­
adó. Boldogkor), E'gvlet 
kert ucca 14. *■/.. 1858 

KÉTÁGYAS
bútorozott szoba kiadó. 
Vígkedvű Miluilv u. 31- 

____________ 1854
"bútorozott

szép. tiszta szoba nyara 
lóban kiadó. Huszár ti. 
i13. Széchenyi kert. 1889

SZENTANNA 
elején hatalmas, világos 
és száraz helyiség, zaj­
talan műhely, fényirda, 
vagy raktár céljaira, 
azonnal kiadó. Bőveb­
bet a Nagy irodában.

1850
KIADÓ"

szatócsüzlet, berendezés 
sei is, azonnal elfoglal­
ható, olcsóbérért, két­
szobás lakás november­
re, Hatvan ucca 55. sz. 
alatt. 1833

KIADÓ
egy bolthelyiség, két- 
szoba, konyha, s egy 
bútorozott szoba, mel­
lék helyiségek, augusz­
tus 1-től. Kerti székek, 
asztalok, vendéglői fel 
szerelés, Bethlen ucca 
29. szám. 1836

JÓMÉNETELÜ 
üzlet forgalmas helyen, 
étkezdének is alkalmas, 
nagy raktárhelyiséggel 
azonnal átadó. Cím a ki 
adóban. 1675

KIADÓ
kirakatos üzlethelyiség 
műhellyel elsejére. Csa­
pó utca 99. Bakóczy.

1544
ÉGY

bolthelyiség kiadó. — 
Minden célra alkalmas. 
Homok utca 74. 1701

EGY
fodrász üzlet berende­
zés kiadó, Vcsselénvi u. 
111. szám. 1940

KÖZELI
vidéki nagyközségben 
füszerüzlet, korlátolt 
italméréssel, eladó. Cim 
n kiadóhivatalban, 1775 

ÜZLET
és raktár forgalmas he­
lyen kiadó aug. 1-re- 
Sas u. 4. házmesternél. 
__________ 1755

KÉT
világos pince műhely­
nek kiadó. Egy vil’any- 
motor eladó. Ferenc Jó

Eladó Ingóság

BÜKK- 
topolya háló, fehér gar 
nitura, ebédlő asztal és 
12 szék, ebédlő szek­
rény, valamint egyéb 
bútor eladó, asztalosnál, 
gépforgács szekérszám­
ra, ingyen, Törők Ra­
hmt ucca 3. 1933

HASZNÁLT
ajtó és ablak eladó, — 
Hadházi út 4. sz. 194.'1

MARÓTI
György ucca 22. szám 
és Pereces ucca 11. szá­
mú, két uccára nyíló 
építkezésre kiválóan al­
kalmas, 150 négyszögöl 
telek, egyszerűbb épü­
lettel eladó. Értekezni 
Péterfia ucca 48. szám. 
dr. Tóth. 00

ELADOK
asztalok, székek, vizes 
kancsók, kések, villák, 
kanalak, hamutartók, 

tányérok, kávétárcák, > 
cukortárcák, sótnrtók, 
gázrezsó, ruhafogas, — 
Piac ucca 71. szám, — 
földszint, étteremben.

.1826 .

LEANDEREK 
eladók, fehér, piros 
gyönyörű példányok, s 
teljes virágzásban, Te­
leki ucca 34. 1816

ALIG
has-znált szoba, konyha 
bútor, elutazás miatt 
sürgősen eladó."" CfijTii 
kiadóban. 1806

ELADÓ
ócska cserép, tégla, aj 
tók, ablakok, Csemete u 
14. szám. 1842

JÉGSZEKRÉNY
és egy üvegeknek való 
nyitott stelázsi eladó. 
Veres ucca 1 szám 1849

ELADÓ
díszes antik sza’ongar- 
niiura. öntött vaskátvha 
Jókai u. 11. 1492

ELADÓ
egy jókarban lévő sze-

ÜZLETHELY! SÉGEK 
egyszobás, konyhái la­
kás és egy raktárhely 
ség kiadó szeptember 
elsejére. Csapó u. 93. 
szám alatt újonnan épü 
lö házban. _ __I545

KÜLÖNB EJ A R A l’U 
csinosan bútorozott kis 
oldal szoba, szolid úri 
embernek azonnalra ki­
adó, Bercsényi ucca 36. 
szám. uccai lakás. 1937

FŐTÉRI
udvarban helyiség rak­
tárnak vagy műhelynek 
azonnal kiadó. Kálvin- 
lér 4. 1600
ZULÖ"T(fcA 6 SZÁMÚ
bolthelyiség üzletnek — 
vagy műhelynek azon­
nal kiadó 1665

zsef-ut 63. 1764 mélyautó. József kir fő 
herres ti. 38. 1593HENTESÜZLET 

kiadó. Értekezni lehet a 
háztulajdonossal K'slie- 
gvesi-ut 17. 1754

ÍRÓASZTAL, 
madracok, használt bu 
torok eladók. Csapó u. 
27 első ajtó. 1669EGY

füszerüzlet és szoba,
konyha kiadó a Kali 
vendéglőben. 1774

füszerüzlet"
50 cv óta fennálló, jó 
forgalmú, családi okok 
miatt útadó. Cím a ki­
adóban. 1833

eladó
haló, ebédlő, wertheim 
szekrény, bőrgarnitúra, 
négy tükör, tűit« divrmv 
hf-r.cser, több bútorok. 
Széchenvi uccu 8. szám 
Szenlpéleri- 40-e

EGY
jőkarbar. lévő jégszek 
fény és egv petróleum- 
tartály eladó. Aranv Já 
nos n. 22 fiiszerüzlei 

1676

ÜZLETHELYISÉG 
kiadó, alkalmas fűszer 
borbély, cipész, hentes 
üzletnek. Teleki nce.i 
84 szám. 1817 EGY

szobabútor és komba 
berendezés eladó. Pé-ter 
fin ucea 35 1626

ÜZLET
kiadó, Rakovszki urea 
12. szám. 1911

KIADÓ
központon, bolt, iroda 
műhely. Hatszohás, — 
osztható — összkomfov 
tos. Komlósi út 16 1917

HA&ZNALr
vörösréz lemezt méter 
mázsánké it eladok — 
Ajánlatok ..Vörösréz“ • > 
men kiadöhivata'ba Ké

1 rétnek. 1656

>

, i*" V* v>
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s
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FÜRDŐKÁD 

van eladó, Vargakert,
Herceg ucc,-i 19. 1799

KÉT
kiakasztós kirakat, egy 
nagy Singer szabó-gép 
Hadó, Balogh A. Csapó
ncca 19 szánt. 1829_
hatos benzinmotoros 
-éplőgarnitura, kijavít­

va, kedvező fizetési fel- 
'ételek mellett. Kossuth 
ncca 47. Nánássv. 1840 

MATT
halószoba és egyébb 
bútorok sürgősen el- 

■ dók, Csapó ucca 23. 
szám 1821

SZEMELY-
lutók, ti és 5 üléses, tel­
jesen jókarban, meg­
bízásból eladó. Értekez­
hető József kir. herceg 
uccca 1. órásüzletbcn.

1825
ÉLAÖ

egy darab, egy szemé­
lyes fehérágy sodronv- 
nyal és madraccal, 42 
pengőért, Csapó ucca 
06. 176ti

IRODA-
berendezések, olcsón el­
adók, Simonffy ucca 28 
asztalosnál. 1765

FELTŰNŐ
szép leánder eladó. Szé­
kelv ucca 7 1756

ablakok
4 darab, befelé nyíló, 8 
szárnyú ablak, l.őOx 
2.50. m. méretben, na­
gyon jutányosán eladó. 
Külsővásártér 15. 1642

HÁTLÓERŐS
Koffer Sohranlz cséplő 
garnitúrával azonnali 
cséplést vállalok. Rákó­
czi ucca 15. szám. 1625 

ÜZLET-
berendezés eladó, Mik­
lós ucca 11. 1684

FAANYAG
bükk, tölgy, borviz fe­
nyő, jutányosán eladó, 
Külsövásár-tér 15. 1610 

KERLKTALP 
bükkfából, circa 5.000 
darab, nagyon jutányo­
sán eladó. Eülsővásár- 
ipT 15. 1641

ELAOK
lószőr afrik matracok, 
vaságy, Király ucca 5 
( emelet, balra. 1691 

TÖBB
rendbeli lakás, bútor­
ai, vagv anélkül azon- 

ual kiadó, Bercsényi u 
",1. szám. 1662

lOHANGŰ
zongora eladó a Gamb- 
rinusban. 1660

ELADOK
Írógép, látható írásn s 
vízvezetéki kagyló, Tri- 
amp konyhatűzhely, ■ 
üvegfal. márvány mos­
dó, címtáblák, há/iteje- 
á.n, mángorló, avnnt- 
-zaggaló motor, autó- 
reizer, irógépasztal, gáz 
rezsó, Varga ucca 43. 
«rám. 48 a

Kamum-

MÉRNÖKI
szakkönyvek, néhány 
kiló sárgaréz eladó. 
Csapó ucca 53. 187ó

ELADÓ
Cromatikus harmonika, 
4 soros, s 80 bőgővel, 
Bethlen ucca 21. 1868

EGY ~
használt kerékpár eladó 
Homokkert, Oláh Ká­
roly ucca 14. sz. 1909

székéit
hídmérleg, modern ki­
vitelű, alig használt, ju­
tányosán eladó, ugyan­
ott tizedes mérlegek is, 
Garai, mérlegkészílő, — 
Zsák ucca 11. szám, — 
(Csokonai uccánál) — 

1933
MADÉRÁZÁST 

és monogrammozást ol­
csón elvállalok, Veres u
19. szám. 1928

HASZNÁLT
bútorok, egy fürdőkád, 
sürgősen eladó, Szobosz
lai ucca 16. sz. 192!) 

KOCSI
sárga börüléses ti sze 
mélyes, majdnem egé­
szen uj eladó, Nyíl ucca 
20. szám. 1738

KÉTEZER
ócskacserép eladó, Ke­
rekestelep, Szávai Gy. 
ucca 15. szám. 1736

GYERMEKKOCSI 
ernyős, feliér, 36-os női 
és 25-ös gyermekcipő, 
barna puhafa ágy, el­
adó, Eötvös ucca 48-b. 
szám. 1780

JÓKAIIBAN
levő épületfa eladó, — 
Kölesei ui.-c i 24. 1 769

GOMBLYUK- 
kötőgép és azsurozó- 
gép eladó, Csokonai u. 
44. szárn. 1903

KÉT
oldal sós szalonna el­
adó, Homok ucca 97. 
szám. 1677

SARCA
féderes futókocsi, köny- 
nyü, eladó. Nyilasnál, 
Baross ucca 11. VM0 

MOTORKERÉKPÁR 
AJS. gyártmány, Boch- 
felszereléssel eladó, — 
Bocskav-ter 3. ajtó 5.

1892
HAJTÖKOOSI 

kettő, príma lipicaival, 
szerszámokkal eladó, s 
szénái, szalmát nagy­
ban veszünk. Műtrágya- 
gyár, Szent Anna ucca 
64 szám. 1794

LEANDER
két győnvörü virágos, 
igen olcsón eladó, Csa­
pókért, Kinizsi uccu 63 
szám. xxx

' ZONGORA...........
rövid, kereszthíiros <*- 
adó. Vígkedvű Mihály u 
,25. s/ám. 1731

7<et......
szép virágzó, fehér és 
piros, erős törzsű lean­
der eladó, József kir. 
herceg ucca 22. 1760

MÉHCSALÁDOK
kaptárok, méhkasok,
elöszobaablakok, boros- 
hordók, dézsák, rövid­
zongora, rugany ágybe­

tét, konyha bútorok, el­
költözés miatt olcsón 
eladó, Sesztina ucca 8. 
szám, 1767
* KÁD
fcszni deszkából, alig 
használt, 5 köbméter ür 
tartalommal eladó. Pé- 
tertia utca 9 udvarban.

1716
TEJE KANNÁK 

Kossuth utca 51. 20--
25 literes tejes kannák 
eladók. 1731

ELADÓ
tizedes mérleg 50 kg-ig, 
hitelesítve, üzleti mák­
daráló uj. ugyanott ba­
rack kisebb s nagyobb 
tételekben. Vargakert *K 
Tóth ucca 30. 1777

SÁRGA
homokfutó kocsi olcsóu 
eladó. Budai Ézsaiás u. 
Füszerüzlet. 1720

VENTILLÁTOR 
110 voltos, jó karban, 
falra szerelhető, eladó. 
Ramminger hölgyfod­
rász, Szt. Anna utca 10.

1722
KÜLÖNFÉLE 

bútorok eladók Sirnonyi 
Ld 10. 2—,3 óra között.

SL

Eladó ház I

CSONKA UCCA 5. 
számú ház jutányos 
áron eladó. Nagy iroda. 
_____________ 177(3

NYILAS-TELEP 
Kossuth Lajos u. 28. sí. 
ház sürgősen eladó — 
________ 1746

ELADÓ
Lorántffv u. ,3. számú 
ház 1757

ELADÓ
Csapó ucca 34. sz. ház 
évi 13 000 P. jövedelem 
mel más vállalat m'atl- 
Értekezni ugyanott. — 

1667
ELADÓ

több rendbeli nagv lak­
osztályt masában fog­
laló. Domb ucca 4. sz. 
a'att' ház. Értekezhetni 
dr. Miklósnál, Hunvadi 
ucca 10. 1533

kiadó'íia'z
Nyíl utca 107. négy — 
rendbeli lakással. Érte­
ke? ni Bocskav tér 3. aj­
tó 5. 1346

EMELETES
sz-'p uj ház. niarhnz kő 
z‘ I, cla ló. Felvi'ásosí- 
I' ad : dr. Székelv 
ii-tevéd, Piac ucca 58. 
szám. ___ 1549

KFJRTSÉGI URIHÁZ ' 
27 évi adómentes, Pext- 
re köllc'izés minti eladó.

Hároinsz- előszoba.
konvhd. k:nrmire. kii’őn
é; -ülőibe! iMíW ó. szoba.
V.igns fé?In- (' s- tvf-keri-
t«'c. v!rfigo< ós gv iimöl-
ctőskrrt. gizd:i<ági ud-
var. Sz'va tints két. vil-
lanv, előnvös f izet esi
feltétel- k. Vjvárosi ül
99 szám. TT

SZOTYORI TELEP 
Kálmán utca 21. számú
ház eladó, vagy kiadó.

1709
Eladú”ház.

Oláh Károly u 8. szá­
mig ház eladó.___ 1818
BÖSZÖRMÉNYI-UT 19. 
számú ház kitűnő me- 
nefelü szatócsüzlettel el­
adó ! Vevőnek át 1e;z 
adva az üzlet 2 szobás 
lakással, mel'ékhejy bé­
gekkel. Villany, viz. — 
Vi n azonkívül 2 bérla­
kás. Gazdasági mellék­
épületek. nagy udvar, 
konyhákért, gyümölcs­
fák. Éppen e liáz elöli 
áll meg a vil’amos! A 
telek Lenyúlik a Vén- 
kertbe 1 Alkalmi vétel ! 
Ara 13.500 pengő ! Ezen 
ház eladása felett is a 
Nagy Lajos iroda ren- 
de'kezik ! 1831
 ej7ÁDö

sürgősen Dévai u. ,37. 
sz. ház. 1804

ELADÓ~
ház négy rendbeli lakás 
sa\ mellékhely'ségek- 
kei. Lónyai ucca 10. —

1798
ELADÓ

ház Homok ucca 7. sz 
1839

KÖZPONTBAN 
eladó uj modern családi 
Láz. Cím a kiadóban. 
_________________ 1837

ELADÓ
Kuruc ucca 92. sz. ház.

I
két szoba, konyha, gyü­
mölcsös. Ara 4400 pen­
gő Értekezni Kinizsi u. 
70. 1811

ELADÓ
vásárnénztárrai szem­
ben, Galamb ucca 1. szá 
mu családi ház, üveges 
veranda, 5 szoba, nyári 
korivha, kert, viliany, 
szivattyús kút mellék­
helyiségek. Értekezni 
ugyanott. 1699

MODERN
uj ház. Hatvan uccánál, 
3 kétszobás lakással, 2 
beköltözhető, húszezer 
pengőért eladó. Cím a 
kiadóban. 194 $

ELADÓ" ' 
kiscsaládi ház, szőlő és 
gyümölcsössel, 4.500 
pengőért, Mátyás Ki­
rály ucca 41. (Csapó­
kért). 1931

ELAÖ'Ő
a Sámsomi úton egy ké­
születlen ház, a Habina- 
féle korcsmától negye­
dik. 1869

ELADÓ
Homokkert, Szabó Kál­
mán ucca 47. számú 
ház. 1805
"honvéd üccäT“

számú ház eladó. 1871 
ELADÓ "HÁZAK" 

Csillag ucca 71. számú 
20 000 pengőéit, Liba­
kert ucca 13. számú 
12.000 pengőért. Étle- 
kezni dr. Gorova és dr. 
Simon ügyvédi irodába 
Ferenc József út 81 
szám. 191.3

" EGY .........
jo kit »1 4 i ház * r- 
gősen e’ar'ó Csemka- 
ncca 12, 1737

ELADÓ
vagy kiadó azonnali be­
költözhető kertoégi ház 
gyümölcsös kerttel, — 
Vételára 4000 peugö. 
Kedvező fizetés', feltéte­
lekkel. Értekezni Háy, 
József kir. herceg ucca 
38. 1592

HA
házat akar venni, ne 
járja be kérem az egész 
várost 1 Menjen hu a 30 
esztendő óla fennái’ó 
Nagy Lajos irodához 
(Csapó ucca 56.). OU 
nyilván van tartva min­
den olyan eladó ház, 

melyért nem szédületes 
árat kérnek, mert ez az 
iroda ilyeneket fel sem 
vesz ! 1649
~NYÍ1,A S-TlJl ÁéPEN 
egyszobás, konyhás csa 
ládi ház minden mellék 
helyiségekkel ellátva el­
adó és azonna' bcköltöz 
belő. Malvin ucca 42. sz 

1632
ELADÓ

Alsójózsáu egy cserepe» 
épület, mely áll két szó 
ha konyha, bolt és isiül 
lóból. 300 D-öl gyü­
mölcsös szőllövel. Ara '■ 
2200 P. Boros kaptata- 
készílö, ________1654

OLCSÓ
árért megvehető uj tégla 
épü'el. adómentes szo- 
b 1 konyhás lakással — 
azonnali beköltözhető. 
300 négyszögöl konyha, 
kerttel. Vágó. Teleki uc- 
c 1 71. 1308

új ház, havi 92 pengő 
jövedelemmel a Bihari 
telepen. Villamos végál­
lomásnál. Értcke/ni — 
Nagy Lajos, közvágó­
híd. 1706

ELADÓ’
Alsójőzsán egy kilenc 
méteres cserepes épület, 
300 négyszögöl gyümöl­
csös, szőlővel. Ára 1306 
pengő. Boros kaptafa- 
készítő. 1655

KORCSMA
házzal együtt eladó. — 
Cím a kiadóban.
_______________ VW

ELADÓ
Csillag utca 22. számú 
szép családi ház. 1723

Eladó íöíd

VÉNKERT.
S:nav MiMos-u. 14 alatt 

440 D-öl kert újonnan 
befestett drótkerítéssel 
jutányos áron eladó. Ér 
fékezhetni délelőtt Du- 
govils Titusz u 3. 1583

8 HOLD
föld eladó a Cserér. az 
Acsádi ulszélen- Érte- 
kvzni Marólhy György 
tiera 28. 1638

ELADÓ
Munkás ucca 24. és 26. 
számú házhelyek, az 
egyiken lakás is van, s 
külön is eladó. Érte­
kezni Munkás ucca 18. 
szám. 1891

ELADÓ
egy kétszobás és két 
konyhás családi ház. —
Knruc ucca 110. Érte­
kem" ugyanott Bálori
Gvuíánál. 1930

1928. július 25

NAÜYSZEPES 
47. számú 48 holdas ta­
nyás birtok eladó. Érte­
kezni Marólhy Györg> 
utca 10. szám a tulaj­
donosnál. 1652

BANKON"
16 kai. hold szántói old 
épületekkel eladó. Érte­
kezni Csillag utca 52. sz 
d. u. 2—5-ig. 1457

TIZENHÁROM 
hold föld, tanya épüle­
tekkel kiadó, sirkerités
eladó, Szappanos ucca 
19. szaru. 1742

líÁTSZAZ _ 
négyszögöl szőlő, kél 
házhelynek eladó. Ge-
rébi telep, Király Fe­
renc ucca 19. Sámsomi 
sorompó mellett. Erle- 
kezhelni Szappanos u
11. szám. 175h

íIXr'ömszTz
négyszögöl házhely el 
adó, szép helyen, Ka­
roly Ferenc József út 
28. szám. 1750

HÁZHELYEK
Diószegi út, Máv. mii 
helykert, vágóhídi vá- 
sárpénztár között, villa 
mos megállónál, linked 
vezöbbb részletfizetési 
feltételekkel eladók. — 
Cseley irodájában, Egv • 
malom 8.

FÖLD
15 holdas, eladó tanyá­
val a Fancsikáti, nagv 
kaszálóval. Bercsényi ut 
ca 43. 1782

FÖLD
eladó a Piac dűlőben. 
5 hold, Szepesen 6 és 
12 hold tanyás s 7 hold 
Fái dűlőben 5 hold 
Bánkon 16, Halápon 22 
Cserén 16. a város alatt 
18 és a Fái dűlőben 9 
hold. Palaky, Bercsé­
nyi utca 43. , 45-a

BÓLDÖGH
földből Halápon 11. — 
Szepesen ti hold föld el 
adó. Mindegyik kövesül 
mellett. Nap u. 12.

1710
ELADÓ

1
 Méhes uccán 40C 25,
négyszögöl föld, jutá­
nyos áron. Érteken-, 
lehet Tőcóskert, Fa­
iskola ucc 19. 1797

ELADÓ
Szoboszlai Papp István 
ucca 15. szám alatti 
szőlő, bö terméssel. Ér 
tekezni lehet dr. Kovát? 
Béla ügyvédnél, Ferenc 
József út 73. szám. 1872

NYARALÓ" 
a Bocskav kertben 14 ’0 
négyszögöl szőlő és gv-j 
mölcsőssel eladó, Adó- 
nvi ügvvednél, Hunv.uii 
ucca 12. TMefon 494. 
S/ám. 189,-

ÉL \‘>0
21 hold föld, jó tanya 
épülettel, iskola é-s 
köves út közelében,
Bánk 14. Érlek-/ni 1 
bet ugyanon 1877
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\ NAGY I..AIOS fRODA 
megvételre ajánlja a 

öx i'tkezö földeket :
1. A város alatt, a 

nyfracsádi köves úton 
9 és fél holdas búzater­
mő lanyásbirtok, jutá­
nyos árért.

2. Macson. vasúti ál­
lomáshoz pár percnyi­
re, Steinfeld birtokból
Kjtott Lucskay féle 4 

holdas, elsőrendű búza­
termő fekete föld, a 
Tóth József úr birtoka 
mellett, most ezt is 
l óth József úr bérli.

3. Istenáldotta búza- 
'ermő fekete főid az On 
lódon, Fáy dfdöben, a 
Hatvani féle mintegy 3 
hold, a Szigeti féle bír 
tokkal szemben — 4800 
pengő ! Alku nincs !

4. Pallagi Gazdasági 
Nkadémia mellett 8 hol­
das tanyás bírtok. 12 
’zer pengő !

5. Debrecen határá­
ban sámsoni állomás kő 
relében 28 hold, épüle­
tek nélkül, jutányos ár­
ért .

6. Bellegelőn 130 hol­
das búzatermő, épüle­
tekkel, holdankéni 1200 
oengftért 1 Alku nincs I

Bővegg felvilágosítá- 
s'-k nyerhetők és a vé- 
I !i jogügyletek megköt­
hetők a Csapó utca 56. 
<zám alatti irodában.

Ingatlanforgalmi 
irodák hirdetései

DEBRECEN __
külsőségének legszebb 
részén, köves úton, vil­
lamoshoz esy perc, né- 
hánv házhelv olcsón d- 
adó. Vevők forduljanak 
Kardoss gyógysz.erész- 
her. Szondi utca 3. sz.

1588

Eladó állatoki

FAJBAROMFI 
sibék, galambok, tvuk- 

netrecek, nyíllak. el­
adók. Libakert. Szegfű 
ucca 12. szám. 1912

VALÓDI
selyem pincsi kutya el­
adó. Iskola utca 8

1785
MÉHCSALÁDOK 

rajok, kiépített lépen ol 
són eladók, Cegléd ut­

ca 7. I*«”
70 DARAB

egy éves, átvészeli, sző­
ke, fajtiszta mangalica 
süldő, páronként! súly 
cirka 110 kg eladó — 
Cfm a kiadóban.

1684

[ Birtok bérlet"]

bérbeadó
ól) holdas birtok 10 év 

ie 90 kiló kisholdja. 1
,ndü fekete föld. Bér 

r.sényí utca 43. 1783
07 HOLD 

, ipvásföld «mváli útnál
~ kilométerre a város- 
-ót ki Illő Nil ii V-- ''
i4 1"»-’9

A S0 év óta fennálló 
NAGY LAJOS 

Ingatlanforgalmi Iroda 
Csapó ucca 56‘. 

megvételre ajánlja a kö 
vetkező kisebb-nagyobb 
hazakat. Eggtől - egyig 
alkalmi vételek :

1. Úri közönség I Pén 
zes emberek I 2 villa a 
Sestakert legszebb he­
lyén, Andrássy • utón.
(Az Andrássy-uthoz a 
Margit-fürdő és István 
gőzmalom között; ut ve­
zet !) Télen-nyáron lak­
ható épületek ! Modern 
úri lakások 1 — Egyik 
Andrássy-ut 22, (Nyi- 
lossy tanár féle), a má 
sik Andrássy-ut 101 • 
Mindkettő át lesz adva 
a vevő részére beköltöz- 
hetésre. — Egészséges, 
pormentes levegő 1 A 
101. sz. villa beosztása, 
mell ékhelyiségei (istá’16, 
garázs) meg fogja lepni 
az érdeklődőket I

2. Csokonai ucca 32. 
Nagy udvar. Beköltöz­
hető uccai 2 szobás la­
kás. előszoba, konyha, 
kamara. —- Stukaturos, 
padlós szobák. Villany­
világítás. Van ezenkívül 
3 rendbel" lakás, mind­
egyik 1—1 szoba, kony­
ha fáskamara. Csator­
na viz bevezetve. Szöl- 
’őlvgas. szaletli. Ma még 
megkapható 14 500 nen 
goért !

3. József kir. herceg- 
urca elején, a Bikánál, 
beköltözhető 4 szobás 
uccai lakással — hér- 
ház t 44 ezer pengő, fele 
vételár raifn maradhat!

4 Bikához egv hnjf- 
tflsnvira. 3 szobás be­
költözhető lakással. — 
f fisz erű zlet-tel 20 ezer 
pengő f

5. Csap óucca elejét, 
bétház. üzletekkel, laká­
sé klen’. évi 12 ezer pen­
gő bérhozam — 80 ezer 

!
6 Hihetetlen ' Telje­

sen iij családi ház. 4 
szobás úri lakással, be­
rendezett fürdőszobá­
val. belső angol ki özet- 
lel minden mellékbelvi
ségsel_ 14.500 pengő
a Hatvan ucca végén. 
Csap ucca 58.

7 Most nézzék meg a 
Meszena ucca 20. számú 
liázal ! óriás- nagy ud­
var. 3 ucca sarka, üz- 
>tí célokra is alkalmas. 
Feladása közbejött csa­
ládi okok miatt végte­
lenül sürgős ! Atkn'mi 
vétel ! Pofomért Félfele 
oszlva is eladjuk, külön 
a Maróthv és külön a 
Meszena ucca felőli 
részt ■

8. Csemete ucca 0. 
számú nagv udvaru ház 
istállóval 12 ezer pengő. 
Engedmény nincs ! — 
Uto’só ár f

9. Rákóczi ttcca 20. 
számú ház 40 ezer oen- 
gő.

10 Rakovszki ucca 
43 Petliő örökösök há­
za 11 ezer pengő volt ! 
Az eladás, vagvonmeg- 
n< z!á= miatt sürgőssé 

I vált. az örökösök haj- 
I ndók engedni az ár- 

’ K' mennvit ad ér­

te ? Árajánlatok az iro- f 
dahoz leendők I

11. Meg fogja lepni j 
Önöket I Vagongyár te * 
lé, a Fancsovics utcából 
benyíló első uccában, 
Halasi uccában 40. <zá 
mu kis családi házal 2 
szobás úri lakással, — 
mellékhelyiségekkel. 8 
lóra való istállóvá;!, ser­
tésól, baromfiól, jó vizű 
kút. konyhakert, barom 
fmdvar, elsőrendű cser- 
tégla épület, cseréppel 
fedve — odaadjuk a leg 
első jelentkezőnek 3200 
pengőért I

12. Nézzék meg a vá- 
góhidnál az Ocskav uc­
ca 10-b. számú 2 szo­
bás kedves kis család', 
házat, minden kényelem 
mel berendezve nevetsé­
ges potomárért megkap­
hatják ! Ne sajnálják az 
időt, okvetlen nézzék 
meg !

13. Hat var, uccai kert 
elején, csendes helyen 2 
szobás villa, télen-nyá­
ron lakható, mellékhe­
lyiségekkel, modern úri 
lakás. Hata’mas gyü­
mölcsös, szőllő, konyha 
kert. Villanyvilágítás,
10 ezer pengő 1

14. Bercsényi ucca
egyik szép háza, lakó 
nincs. 7 szoba mellék­
helyiségekkel azonnal el 
foglalható — 19 ezer
pengő.

16. Árpád-fémé: a 
Hadházi-ut 24. sz. ha­
talmas nagy sarokház,
— roppant forgalmas 
korcsmával nevetséges 
árért! ’’i

16. Csillag ncca 64
sz. nagvjövedétmü bér 
ház 14.500 pengő. Alku 
n'ncs!

17. Homok' ucca 72 
sz. házat is nézzék még. 
Beköltözhető 2 szobás 
uccai lakás, mellékhelyi 
ségekkel.- nagv udvarral 
Potomár !

18. Homokkertben, 
Hungária malom szom­
szédságában, a Lónyay- 
ucca 11. sz. házat. 10 
ezer pengőért odaadjuk. 
Nagyszerűen jövedel­
mező ház. 4 rendbe.i 
szabad lakással !

19. Érdemes megte- 
k'nteni ám a Bercsényi

ucca 44 számú házat 
isi Azonnal beköltöz­
hető 2 szobás, bájos kis 
uccai lakással, Villany, 
viz, csatorna bevezetve. 
Cserépkályhák. Potom- 
ár.

20. Kinek van szük­
sége nagy istállókra ? 
Nagy telepekre ? Csapó­
kért legszebb helyén, 
az uj állomás közvet’en 
közelében, Vasút’ sor 45 
sz ház. Szerényebb la­
kóépület, 2 szoba, elő­
szoba, konyha, speiz, 
kamara, méhes, barom­
fiól, 2 nagv istálló. 455 
□-61 gyümölcsös és 
konyhákért. Üresen áll. 
rögtön átvehető. Kul­
csok az irodában. Ma 
(vasárnap) délután 3 
órálól kezdve szemé ve­
sén kint lesz Nasv La 
jós maga. az érdeklődők 
akkor akadálytalanul 
megtekinthetnek min 
dent !

21. Vasutasok ! Nevet 
séges árért. 6800 pengő

ért adunk önöknek — 
most egy házat a Ho­
mokkert legelején, —- a 
hídnál, az Oláh Károly 
uecából benyíló Tiirr 
István uccában a 8 az. 
házal. Kögtön beköltöz­
hető 3 szobás lakással- 
Másik lakás is van. Van 
isi A'ló. tengerigóré, ser- 
té'iót. stb. Villanyvilágí­
tás.

22. Föld- paradicsomi 
A vagongyárnál, Malvin 
ucca 33. sz. ház, 3 rend­
beli, azonnal elfoglal­
ható szép lakással, ha­
talmas gyümölcsössel, 
konyhakertiek Megle­
pően szép berendezés és 
alkalmi vétel!

23. Van aztán egy 
igen jutányos árért meg 
kapható kis ház 2 szo­
bás lakással. mellékhe- 
Iy bégek kel a végóhid- 
nál, villamoshoz 5 perc­
nyire, a Bene János ur 
Dévai ucca 20. sz. háza. 
Nevetséges olcsóért meg 
kapható !

24. Milyen házat kap
hat. a Nagy Lajos Irodá 
tó! 3500 pengőért, olvas 
sa csak el : Csertég'a 
épület, cseréppel fedve 
Kétszobás lakás mellék 
helyiségekkel. Stukntu 
ros, padlós szobák- Vil 
la nv világítás. Konyha
kert, gvümölesös. Rög 
tön beköltözhető. Ez a 
ház is a vagongyár felé 
van, a Fancsov’cs uccá- 
bó' benyíló Kemény uc­
cában 13. sz.

25. A Ma’vin ucca (va 
gongyár mellett) 40. sz. 
Janócsi Mihály ur pala- 
tetös háza is nagyon ol 
csáért megkapható !

26. Kevés pénzzel — 
megveheti és 2400 pen­
gőért, falán még ennél 
is'olcsóbban megkaphat 
ják ma a Kiss József 
cipész Csapókért mellet 
ti. Gerébl telepi. Fülöp 
ucca 21. sz. házát, nagy 
gyümölcsössel !

27. Ez aztán betetőz 
mindent ! 2 ezer pengő­
ért, talán még ennél is 
o'csóbhnn megkaphat­
ják a sámsoni köves 
ulon levő Kulcsár-kert­
ben a Lakatos János há 
zát, cserepes lakóházzal, 
egv hold termöszőtlövpl. 
gyümölcsössel, konvha- 
kerttel Rögtön átvehető 
éi beköltözhető !

28. Van ’tt egy kh 
házhelv is. szép magas­
lati fekvésen, 569 H-öl, 
gyümölcsfákká*, a Csa­
pókért melletti Gerébi- 
felep legszebb helyén. 
Kondor ucca 19- Olcsó­
ért megkapható.

INGATLANOK
adásvételét, földbérletet.

Házhelyek • Nagyer­
dőnél és u vágóhídon in 
néni villamos megálló­
nál, Diószegi út, Máv. 
mflhelykert között, vá­
sárpénztár szomszédsá­
gában, legelőnyösebb 
fizetési feltételek mel­
lett.

Simonyi úti villa. — 
Kossuth utcai ház el­
adását ;

Építkezési is ingat­
lan bekebelezésre pénz­
kölcsönt eszközöl Cse- 
ley ingatlanforgalmi iro 
dója. Egymalom utca 8.

Telefon 2—09.

DIENES JÓZSEF,
V. községi főjegyző. 

Országos Földbirtok­
rendező Bíróság által 
engedélyezett Ingatlan 
és biztosítási irodája : 
Füvészkert utca 16. sz. 

Telefon: 14-98.
FÖLDEK

40,000 pengőért: Pe- 
nészleken. Kovács Ml- 
há-ly-féle 48 holdas — 
bírtok, külön szőlőkkel 
lucernással, kenderföl­
dekkel és két nagy bel- 
sősőggel.

Elep 131 számú 252 
kát. holdas jó birtok 
holdanként 1600 per.gfi. 
ért Esetleg kél tagban-

Lakások .

BELLEGELÖ 
321 számú Szathmáry- 
féle 19 kath. hold la- 
nyásblrtok, mikepércsi 
kövesút mellett eladó, 
várostól 5 kilométer tá­
volságra. útkaparóház' 
melletti dülőúton, épüle 
lekkel ellátva. Felvilá­
gosítást ad, eladási fel­
tételekről Papp Sándor, 
Széchenyi ucca 20 1915

ELADÓ
45 hold tanyásföld 312 
fával. Acsádi út mentén
Méliusz tér 14. 1728

PARENTHESY 
ingatlanokat értékesítő 
irodája, Szent Anna n.

64. Telefon 6-29.
Eladó házak :

Szent Anna utcán eme 
letes, nagy jövedelmű 
úriház.

Verbőcin családi ház 
olcsón.

Miklóson jövedelmező 
úriház.

Telekín príma családi 
ház.

József kir. hercegen 
jövedelmező családi ház 

Déváin új adómentes. 
Tisztviselő telepen 

emeletes, parkettes, — 
komfortos úriház.

Széchenyi úton emele­
tes, minden komforttal 
garageval, óriási telek­
kel, adómentes.

Bárczi úton, három 
szobás családi ház.

Késes utcán két jó 
ház olcsón.

Vidéken 1
Kismarján — családi 

ház, olcsón.
Zsarolván, Szatmár- 

ban 3000 négyszögöles 
családi ház öt szobával.

Zsarolyán 50 kát — 
hold új tanyával, prí­
ma föld.

Házhelyek r 
833 öles vágóhfdnál, 

olcsón.
600 öles Károly Peren 

cen és 1180 öles.
800 öles Komlóssin. 
300 öles Poroszlain. 
Hadházi úton több te 

lek.
Eladó földek: 

Ondódon 25 hold pri 
ma.

Fancsikan 45 hold. 
Szováton 250 hold. 
Kismarján szőlővel 7 

hold. ,
Keresek :

készpénzért azonnalrn 
vagy későbbre belváros­
ban és kertségekben kis 
családi, vagy jövedelme 
ző bérházakat, birtoko­
kat és bérleteket, bár­
milyen nagyságban. Az 
ügyleteket gyorsan és 
csak törvényes feltéte­
lek alapján bonyolítom 
le Hivatalos órák 9-től 

I délután 6-ig.

Komlóssv úton ; —
hatszobás lakás eset­
leg megosztva.

Kollégium mellett 4 
szobás, fürdőszobás, —

I
 novemberre — havi
200 pengőért.

Biztosítós :
Tűz, betörés, baleset 
és életbiztosítások, iro­
dám útján előnyösen 
köthetők.

Parcellázásra . 
ingatlanokat és azok 
értékesítését elvállalom 

Üzlet .
Füvészkert ucca 14. 

alatt, nagy tágas üzlet 
helyiség, négy kirakat­
tal. Háromfele osztva 
is kiadó.

Csapó ucca 1®. alatt 
forgalmas piacon uccai 
és udvari flzlethelvisé- 
gek kiadók.

Füvészkert necáe 
nagy, világos ' p'uce- 
helyiségek kiadók.

Pénzkölcsönt: 
ajánlok ingatlan, beke­
belezésre, olcsó kamat­
ra.

Házvevóknek a szük­
séges kölcsönt díjmen­
tesen megszerzem. 

Keresek:
eladó házakat, ház­
helyeket, kiadó lakáso­

kat, eladó földeket és 
földbérleteket.

Megvételre keresek 
komoly megbízóim ré­
szére 30—50.000 pen­
gős házakat.

Földbérletet: 
keresek 150, 200. 500. 
600 és 800 hold körül 

Felvilágosítás : 
adás-vételi, biztosítási 
és kőlcsönügvekben 
bárkinek díjmentesen 

adok útbaigazítást.
DIENES JÓZSEF in- 

gntlanforgalmi irodája, 
Füvészkert ucca 16. szELAOO
föld, 63 hold, Nagycse­
re, 150 számú, tanyá­
val. Értekezni Eötvös 
utca 71. szám. 1696 

ELAOO
Hatvan utcai kert, Dió 
fa utca 14, gvümölesös, 
termő szőllő. Több szo­
bás, alápincézett latos­
sal. 1604
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1928. júline 23.

DIENES JÓZSEF
v. községi főjegyző, 
Országos Födlbírtok- 
rendező Bíróság által 
engedélyezett ingat­
lanforgalmi irodája 
Fnvészkert neea 16 
sz. (Saját ház.) Tele­

fon 14—98. szára.
Kiadó hótok :

Csapó uee-i 36. szánni 
5i üzlet nyitására alkal 
más, nagy uccai helyi­
ségekkel.
Koinlóssy-út legele­
jén hatszohás úri la­
kás nagy kerttel.

Tímár neea 25. szá­
mé ház 10 lakással.

Szent Anna neeán 
54 számé ház, több 
lakással. (Posta a ház 
ban).

1.200 pengőért: —
Dévai neea 4 számú
tálából éolilt lakó­
ház. 145 négvszögöl 
telekkel.

2.100 pengőért : Csa- 
logánv neea 5. Kétszo­
bás ház. Havi 100 pen­
gős részletre.

2400 non vőért: Boz 
zai 'ölen. Hj neea 19 
’K’zteyobás jó báz.

2600 pengőért : Irén. 
neea 24. Kétszobás, 
kertes ház.

3 200 pengőért : Mező 
neea 11.. kerttel.

3 300 pengőért : Cei-
slng telep. Csalogánv n.
8. .Tó ház. esetleg rész­
letre.

3500 pengőért : Ke 
ménv neea 5. Szép ma 
gat épület.

3500 pengőért: Tég- 
á«kerf. Kanális ucca 99 
Bejárat Szepesi neea 
102.

3 700 pengőért: Pus­
kást ele-p 56. Szabó Jó­
zsef-féle új ház 280 
néo-vszögöl telekkel.

4.000 pengőért : Pus- 
t éslelep 21. Vnidafé!-\ 
adómentes nj báz. két 
szobás iés egvszobás
1 .'-'iscfll.

4200 n°nzőért : Tilg . 
neea 12V, 300 négy­
szögöl felekkel.

4.200 pengőért : Tol­
di ucea 27. Adómentes 
nj ház, terméskő ala­
pon. cseréntetővel

4 000 pengőért : Ho­
rn ok kert, Kist Arca ut­
ca 21. Azonnal beköl­
tözhető. Kertes ház.

4.200 pengőért : —
Katz telep. Fenvőfa u. 
17, Adómentes új ház 
mellékén ti letekkel.

4.500 pengőért : Dé­
vai ucca 30. Esvszoba, 
s konvh.a, kamara, fo­
lyosói ház. 200 négy­
szögöl felekkel.

4.500 nengöérf : Ja no 
ei reea 78. Három la­
kással.

4800 pengőért : Ke 
resztesi neea 20. Két- 
laká os jó épület, is­
tállóval. aóréval.

5 009 pengőért: — 
Keresztesi neea 28. — 
Egyszobás konyha 
kamarás lakással. —

hizlalóval, nagy te­
lekkel.

5.000 pengőért : Ku­
ruc u. 112. Adómentes 
ház, két lakással,

5.400 pergőért : Kön­
töskert, Töhötöm ucca 
37. TIj ház 500 négy­
szögöles telekkel. 100 
darab gyümölcsfával.

6.000 pengőért: Sze­
gényházsor 30. Kétszo­
bás új ház. melléképü­
letekkel 281 négyszög­
öl kerttel.

6 500 pengőért : —
István-út 41. Egyszo­
bás lakóházzal, 300 
négyszögöl telekkel. 
Tulajdonos : Muschlce 
Ernő.

6.000 pengőért: Is - 
ván út 34. Kétszobás 
lakóház.

6.500 pengőért : Vul­
kántelep 6. számú, 500 
négvszögöl telek, 3 da­
rab egyszobás, konyha, 
s kamarás lakással.

7000 pengőért • Sze 
der neea 14. Kétszo­
bás adómentes ház.

7500 pengőért : Bihari 
telep. Kováe= utca 8 
két szoba előszobái la­
kással, kedvező feltété - 
ekkel.

8 000 pengőért : Létai 
út 1. h. üzlet es ház, há­
rom darab egvszoba, s 
konvhás lakással.

8000 pengőért: Vil­
lanyostól öt percnyi­
re Biré ti- 9. Magas, 
száraz, bárom lakás­
sal, műhellyel. Min­
den átadó.

8.000 pengőért : —
Onossay u. 17. jó for­
galmú pékséggel, 2 la­
kással. Istállóval, kert­
tel.

8000 pengőért: A eél 
neea 2. Em°letes. villa 
szerű, kertes ház 

8090 pengőért: Nyi­
lastelep. Beke neea 24 
FTáromszohás jó lakás 
sál.

8500 pengőért : Bu­
dai Tzsaiás neon R/a 
Tgeu ió ház. szén gyii 
m öl esőssel

9 000 pengőért • Kere. 
kés Géza ucca 23. Két­
szobás. magas, jó ház. 
nagv telekkel.

10.000 pengőért: Má 
trá= király neea 6. — 
Két uérára nyíló 1034 
négvszö ?öles telek 
alápincézett jó épület 
tel. Esetleg két darab 
ban.

10 000 pengőért : Nvil 
ucca 15 Három lakás­
sal. istállóval, kocsiszín 
net. 12 éves. igen jő 
épü'ctekkel.

10 000 pengőért: — 
Fintsovits neea 34
Háromsznhás, szép la­
kással, különálló épü­
letben. adómentes lakás 
est. fizlcthelviséggel, is 
táilóval 560 négyszögöl 
telekkel, gyümölcsössel.

11.000 pengőért: Le­
hel ucea 12 Kétszo­
bás lakóház 725 négy
S7Ö'föl t.- ? t fin a -.a’ " - - o

gyű-7C drb termő 
niölcsfá val.

11.000 pengőért: Tói­
dat Gábor ucca 7. Vil­
lanyos közelében. Há­
romszobás lakással, s 
nyári konyhával, istálló 
val.

11.200 pengőért: Vi 
rág ucea 13 Négy la­
kással, jó bérjövede­
lemmel.

12.000 pengőért : Gróf 
Tisza István ucea 10.
— Háromsznhás alá­
pincézett úri lakás, —< 
nagy kerttel.

10 500 pengőért : —
Rámsont-út 3. Kétszo­
bás családiház, 380 
négyszögöl kerttel.

11.000 pengőért : Had 
házi út 33. számú há­
romszobás, verandás, s 
adómentes uj ház.

12.000 pengőért: Je­
rikó neea 57. Három- 
szobás, adómentes, alá­
pincézett báz, 900 négy 
szögöl kerttel.

11.000 pengőért : —
Lehel neea 19. Pala- 
tetős lakóház. Kedve 
ző feltételekkel.

12,500 pengőért : Sze­
gényházsor 34. Jó háa 
2525 négyszögöl szép — 
gyümölcsössel.

13.000 pengőért: Var 
ga kertben, Könyves 
Tóth Kálmán ucca 12. 
Három átadó lakás 
sál.

16.000 pengőért: Le 
bel u. 21. Három szó 
bás, adómentes ház, 
800 négyszögöles kert 
tel.

15.000 pengőért : Ba- 
kovszkv uccán ötlaká­
sos. jókarban levő ház.

15,000 pengőért: Vá­
ró« közepén. Görbe uc­
ca 7. Kétszobás, ma­
ga«, beköltözhető ud­
vari lakással, négy la­
kóval.

13.000 pengőért Kar 
neea 20. — Gazdái
indáknak alkalmas ház 
Istállóval.

16.000 pengőért : 
Tasnádi neea 3. 2643 
négyszögöles kerttel.

16.000 pengőért : — 
Rzondy neea 14. Há­
rom szobás. előszohás, 
külön egyszobás lakás 
pnl parkírozott udvar­
ral, 50 darnh gyümölcs 
fával. 300 négyszögöl 
kerttel. Kisállomás kö­
zelében.

16.000 pengőért: — 
Gyöngyvirág neea 19. 
H.á rom szobás beköltöz­
hető lakással, külön 
még négy egyszobás 
lakással. villannyal, 
vízvezetékkel.

17 000 pengőért : — 
Nagy forgalmú ven 
déglő.

18.000 pengőért • 
Pesti neea 73 Biztos 
megélhetést nyújtó jó 
forgalmú péküzlettel 
bíró nj ház.

18 000 pengőért : — 
Erzsébet ucca 75. Há­
rom lakásos jó ház — 
r-neé--e|

18,000 pengőért: Lé 
tai-út 1. f. Három da­
rab kétszobás. egy 
egyszobás, folyó évben 
elsőrendű anyagokból 
épült szép ház. Köves- 
nton, villany bevezet­
ve. Kétfelé osztva is 
eladó.

18,000 pengőért : - 
Csonka uccán a Iá pin 
cézett ház két beköt 
tűzhető lakással.

20,000 pengőért: — 
Kertész neea 5. Há­
rom- és egyszobás la­
kással és műhelyek­
kel.

20 000 pengőért : —
Széchényi út 30. számú 
többlakásos ház, ntgy 
telekkel.

20,000 pengőért: — 
Széchenyi úttal szem 
ben. István-út 41. — 
Négyszobás új villa, 
különálló házmester­
lakással.

22.000 pengőért : Ber­
csényi ucca 105. számú 
nagvjövőjü, szép ház, 4 
lakással.

22.000 pengőért : —
Leány ucca 4. Négy- 
szobás uccai és két da­
rab egyszobás lakással, 
pincével.

26 000 pengőért : —
Sámsoni-út 9. Nagy­
forgalmú fűszerüzlet 
nyolc ucea torkolatá­
nál. öl üzlethelyiséggel.

22.000 pengőért : M-‘- 
széna ucea 12. Alá­
pincézett négyszobás 
beköltözhető lakással 

24.000 pengőért : -- 
Csapó u'ca 81. Nagv 
lérjövedelemm'*1, több 

Üzletiéi.
24 000 pengőért: Er- 

l&soron négyszobás, 
modern, teljesen a'á- 
pincézeM uriház.

24.000 pengőért: Hat­
van ucea végén, villa­
mos megállónál, három 
szobás, elöszobás. bérén 
dezett fürdőszobás, cse­
lédszobából álló adó­
mentes szép családi ház

24 000 pengőért: An- 
drássy út 3 számú 1240 
négyszögöles szőlő, pn- 
Istetős. verandas szép 
lakóházzal.

25 000 pengőért Nagv 
állomáshoz 10 percre, 
hétszobás. te’jesen alá 
pincézett uriház.

28,000 pengőért: Beth 
len ucca 57. négvszobás 
beköltözhető lakással, 
ezenkívül több lakással 
332 négyszögöles udva­
rai.

30.000 pengőért: — 
Libakert neea 12'b. — 
Fenyves parkban — 
négvszobás villa, nagv 
kerttel.

32.800 pengőért : Vil­
lanyos megááló mellett 
Böszörményi út 71. sz 
ház. nagv udvarral, s 
nagy istállóval, 1402 
négyszögöl leiekkel.

31.000 pengőért : — 
Apnffv neea 16. Jól 
jövedelmező sarok

bérház, 21 uceára nyí­
ló ablakkal, alá pin- 
cézve.

85.000 pengőért : — 
Széchenyi-út 5. Tágas 
négyszobás, fürdőszo­
bás villa, szép park­
kal.

35,000 pengőért Szé- 
ehenyi-úton adómen­
tes villa két darab bá­
rom szobás lakással.

36 000 pengőért: Vén- 
kertben. Domokos La­
jos ucca 26. — Fél- 
emeletes, Rt lakásos 
adómentes nj ház. 678 
négyszögöl kerttel.

36.000 pengőért: — 
Rákóci uccai piac kö 
zelében parkettes, tel 
jesen alápincézett — 
uriház. két fürdőszo­
bás lakással.

50.000 pengőéi t : H ti 
van ucca legforgalma­
sabb helyén, üzleles 
ház.

55.000 pengőért.: Po 
roszlay ut 21. és 23. 
zámu hatszobás eme 
etes villa 1200 négy- 
•zögöles kerttel, vin- 
tellérlakással.

58.000 pengőért : — 
Szent Anna uccán — 
alápincézett, magas 
szép ház. két három- 
szobás lakással.

100.000 pengőért : — 
Központban emeletes, s 
üzlet es ház.

Vidéki házak: 
3.200 pengőért : Alsö- 

jőzsán, uj iskola mellelI 
vasúthoz 10 percnyire, 
kétszobás, cserepes ház, 
1240 négyszögöl gyü­
mölcsös és szőlővel.

4.500 pengőért : Vá- 
mospércsen, község köz 
pontján, egy lakóház, 
nagy udvarral és külön 
805 négyszögöles jó 
szőlő, szép gyümölcsös­
sel.

6 000 pengőért : Alsó 
józsán, állomás mellett 
Kiskert ucca tizenöt 
számú, háromszobás 
lakóház, gazdasági épü 
letekkel, 700 négyszö­
göl gyümölcsös és lu­
cernás kerttel.

24,000 pengőért: Bá'
rándon. Kossuth tér 
103 alatti nagy ven- 
léglő teljes felszere­
léssel.

Házhelyek *

Komlóssy út elején 
értékes, nagy jövőjű 
házhelyek.

Poroszt a y ut 21 sz. 
alatt 625 négyszögöl 
villatelnk esetleg ké 
darabban. négyszög 
ölenként 18 P-ért eladó 

1.200 pengőért : Vá- 
mospércsi út mentén, 
381 négyszögöles ház­
helyek. nemes gyümöl­
csössel, sző'őteh 24 ha­
vi kamatmentes ré«z- 
etre.

1 500 pengőért - Tég­
láskert. Létai ucca 26 
szám alatt 300 négy­
szögöl.
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Vágóhídi villamos 
mellett, Bihari ucea 4 
zám alatt, négyszög 

ő énként 4 pengő 50 f.
24 havi részletre.

2.450 pengőért : Új- 
kertben, -lerikó ucca 57 
számú, 350 négyszögő1 
telek.

2.500 pengőért : Kön 
tőskert. Bezerédy ucca 
27 szám. 507 négyszgö!

Libakertben k'- te 
lek 5000 és 2000 nen 
gős áron.

5200 pengőért: Csa 
újkerti állomás mel- 
ett Kinizsi ucca 71. 
zámu 600 négyszög- 
iles házhely, egy — 
zagy két darabban.

600° pengőért : Kőri- 
tösgáti 17 száma 1137 
négyszögöl, búzával he 
vetve.

Széchenyi nt 8. sz 
alatt 5 darab házhely 
négyzetőlenkér.t 20 25 
pengőért.

Hajdúszoboszlón a 
zyógyfürdő mellett — 
418 négyszögöles te 
lek.

Szóm. :
Sárándi állomáson 

495 négyszögöl szőlő 
és gyümölcsös, termés 
sei 1.200 pengő.

3000 pengőért: Bu­
dán egv kata-zlráh*
holdas szőlő és gyii 
mölesös két pajtával.

7000 pengőért ; Le 
jel ucca 36 száron ki 
tál nemes szőlő.

7000 pengőért: Boer 
kay kerti álloméi met 
lett 2000 négyszögöl 

10.000 pengőért : Mir 
tinkán 3.000 négy­
szögöl szőlő felszerelé«- 
se!

20,000 pengőéri . 
Bocskaiban négy ho! 
das szőlő alápincézett 
őri lakással.

6 200 pengőért : Gyü­
mölcsös : Boldngk rl. 
Borsovay ucca 17. és 
19 számú. 1400 négy­
szögöl lucernás, 120 

, darab gyümölcsfával 
rtildék:

3.500 pengőért : Lé­
tai úton. erdő melle t, 
4 kát, hold.

9.600 pengőért: Vá 
mospércsi kövesút 
mellett 8 holdas kis- 
birtok.

27.000 pengőért : Nád 
udvaron S3 holdas ta­
nyás bírtok, kedvező fel 
tételekkel.

36 000 pengőért: -- 
Ujléfai határban, vá- 
mospércsi állomás kft 
zelében 47 hodas til­
tok urilakással. 12 
hold szőlővel.

39 000 pengőért : — 
Bánkon 33 holdas tn-
n.vásbirtok. köveséit - 
boz közel, kedvező fel­
tétellel. Esetleg bérbe­
adó.

Kisszepesen 109 kát 
holdas tanyásbirtok 
holdanként 1500 pen 
gfiért eladó

Felelős szerkesztő : BENYOVSZKY PÁL. —A „TISZÁNTÚLI HÍRLAP KÖNYV ES LAPKIADÓ Rt “ kiadása ée rotációs nvomása.
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